Beleidsplan Stichting Residentie Pauze Diensten

Doel

Het doel van de stichting is omschreven in artikel 2 van de Statuten:

“De stichting heeft ten doel het met regelmaat verzorgen van oecumenische Residentie Pauze Diensten, waarin onder andere voorbede wordt gevraagd ten behoeve van Volk, Regering en Vorstenhuis.”

Activiteiten

De Stichting Residentie Pauze Diensten belegt 9 keer per jaar (in de maanden januari, februari, maart, april, mei, juni, september, oktober en november) op de 3e dinsdag van de maand een bijeenkomst in een kerkgebouw in Den Haag. In september zou dit samenvallen met prinsjesdag, daarom is de bijeenkomst dan op de dag voorafgaand aan prinsjesdag. 

De bijeenkomst vindt plaats om 12.30 uur waardoor zowel politici, ambtenaren als andere belangstellenden deze dienst in de middagpauze kunnen bezoeken.

In verband met de voorbede voor vorstenhuis, regering en parlement vinden de diensten plaats in een kerkgebouw in het centrum van Den Haag. Momenteel is dit de Waalse kerk tegenover paleis Noordeinde. 

In deze diensten spreken:

· een predikant uit één van de protestantse kerken in Den Haag of aangrenzende gemeenten

· een politicus van één van de christelijke partijen; dit zijn de laatste jaren leden van de 1e en de 2e Kamer, de vice-president van de Raad van State en een Haags gemeenteraadslid.
Bestuur

De stichting heeft statutair drie tot zeven bestuursleden. De laatste jaren heeft de stichting vier bestuursleden, waaronder een voorzitter, secretaris en penningmeester.

De stichting is opgericht op 7 mei 1986 en heeft sindsdien haar activiteiten ononderbroken voortgezet. De stichting is ingeschreven bij de Kamer van Koophandel Haaglanden onder nummer 41154247.

Financiën

De inkomsten van de stichting bestaan uit:

· de opbrengst van de collecte na afloop van iedere dienst

· een vrijwillige jaarlijkse bijdrage van de christelijke partijen

· giften

· rente.

De uitgaven betreffen voornamelijk:

· huur van de kerk

· onkostenvergoeding voor sprekers en de musici die tijdens de dienst spelen.

De bestuursleden ontvangen geen beloning of onkostenvergoeding.

De stichting heeft geen winstoogmerk. De afgelopen jaren waren de kosten voortdurend hoger dan de inkomsten. Hierdoor heeft de stichting geen vermogen. Door een jaarlijkse bijdrage vanuit de christelijke partijen zijn de inkomsten nu net voldoende om de kosten te dekken.
Mocht de stichting worden ontbonden, dan wordt het dan eventueel aanwezige vermogen conform artikel 13 lid 4 van de statuten besteed aan een doel dat het doel van de stichting zoveel mogelijk benadert.

De penningmeester houdt een administratie bij, en legt jaarlijks verslag af aan de andere bestuursleden.

Opgesteld te Den Haag, laatst geactualiseerd januari 2018.
