Het hoofddoel  van de organisatie is het verbeteren van leefomstandigheden van dieren waar nodig. Daartoe worden dieren in Europa en zo nodig daarbuiten  geholpen door deze te voorzien van nodige  ( medische)  verzorging. Eventueel honden en katten te laten adopteren onder contract en voorwaarden van Dierenhulp zonder Grenzen, waarbij de dieren liefdevol worden opgenomen in een adoptiegezin.  Bij adoptie blijft Dierenhulp zonder Grenzen Internationaal  te allen tijde eigenaar van het geadopteerde dier. Hierover zijn in de  bruikleenovereenkomst in de bijbehorende algemene adoptievoorwaarden, duidelijke en heldere bepalingen opgenomen.  De stichting heeft voorts ten doel het verrichten van alle  verdere handelingen, die met voorstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn.

Ook in 2018 heeft de stichting meerdere hulpprojecten geholpen, veel hulpvragen hebben wij ook gekregen. Wij gaan hier zorgvuldig mee om en beoordelen zorgvuldig welke hulpprojecten wij gaan helpen. Helaas is en blijft de nood hoog in het buitenland.
In 2018 hebben wij minder evenementen bezocht. Wel is een wandeling georganiseerd in januari voor adoptanten en andere belangstellenden. 

Vrijwilligers van DZG zijn op bezoek gegaan in het buitenland en hebben daar ook geholpen.  De actie “Hondenhuizen voor Athene” was een succes. Veel honden hebben nu een dak boven hun hoofd. Vrijwilligers hebben de hondenhuizen ter plekke gemonteerd. 
DZG heeft nu ook een organisatie voor hoefachtige in Griekenland  in het hulpproject opgenomen. 

Onze collega’s in Boekarest werden gevraagd om een ​​gezin met acht Boxers te helpen. Zij zijn de honden gaan bezoeken en besloten hoe ze  konden helpen. De harde realiteit was moeilijk, zelfs voor hen.  De acht Boxers (reutjes en teefjes) zijn circushonden, honden die zijn opgeleid voor en hebben deelgenomen aan circusvoorstellingen!   familie die de dieren niet accepteert. De honden “leefden” in een vrachtwagen, geparkeerd voor een huis, in kleine kooien. Ze kwamen twee keer per dag naar buiten om hun behoeftes te doen, te eten en te drinken, de rest van de tijd blijven ze opgesloten in de kooien, in de kou en in het donker. Het geld opgehaald door een actie van DZG heeft mede geholpen om de honden elders onder te brengen en medisch te verzorgen. De boxers hebben in Boekarest een goed gevonden. 

In Griekenland werd een nieuwe wet aangenomen die nadelig was voor dieren en degenen die dieren proberen te helpen. In overleg met Griekse collega’s is een mailactie georganiseerd om hiertegen te protesteren. 

Ook  in 2018 hebben wij oproepen gedaan voor nieuwe vrijwilligers en uiteraard ook donateurs.  
In dit jaar hebben  helaas weer adoptanten afstand gedaan van hun adoptiehond, de kosten voor deze honden lopen voor DZG hoog op, veelal omdat er enkele honden zijn die medische klachten hebben. Deze honden zijn en blijven onze verantwoordelijkheid.  Bij gebrek aan opvanggezinnen zijn honden geplaatst in een pension.  DZG help incidenteel ook adoptiehonden. 
In onze nieuwsbrieven geven wij voorlichting en informatie over onze hulpprojecten en het werven van vrijwilligers en donateurs. Ook op onze website en nieuwe FB-pagina kunnen personen lezen over onze projecten. 
In juni kregen wij bericht dat in Portugal en Spanje voor de wet erkend zijn als levende wezens. Des te meer valt het op dat Nederland hierin achterblijft. 

In juli van dit jaar hebben wij een hulpproject opgenomen op Kreta. Wij werden hierop gewezen door een persoon die zelf ter plekke was geweest. Hulp blijkt hard nodig te zijn. 

Een hulpproject in Portugal had last van een enorme tekenplaag, om dit aan te pakken is een actie opgestart om geld in te zamelen. 
DZG werd gevraagd mee te willen werken aan een documentaire. Deze documentaire zal een beeld moeten geven van de problematiek van zwerf- en straathonden in Europa. Er zijn  opnames gemaakt in Bulgarije, Roemenië  en Spanje bij hulpprojecten van DZG. In deze landen zijn dodingsstations en particuliere shelters bezocht. Voor de te maken documentaire. 

DZG werd benaderd door de van oorsprong Amerikaanse organisatie Human Society International. Zij beschermen beschermt al meer dan 25 jaar dieren. Zij voeren capagne in  Zuid Korea om zg. meatfarms te sluiten, en met succes.  Zuid-Korea is het enige land in Azië waar honden routinematig en intensief worden gekweekt voor menselijke consumptie. Naar schatting worden ongeveer 2 miljoen honden opgesloten in ongeveer 17.000 boerderijen, blootgesteld aan het weer en de mens,  in kleine, kale, smerige kooien. Ze krijgen soms afval te eten uit een restaurant, water krijgen ze af en toe.  Voor de honden is het een puur lijden, ze zijn ziek, ondervoed en ze worden allemaal onderworpen aan vreselijke, dagelijkse verwaarlozing of zelfs opzettelijke wreedheid. De methoden die worden gebruikt om de honden te doden zijn barbaars,  elektrocutie komt het meest voor. Ze worden geslacht in het zicht van andere honden en hun laatste momenten zijn pijnlijk en angstaanjagend. Op verzoek van HSI hebben wij een aantal hondjes opgenomen en een thuis voor gevonden. 
Vaak wordt hulp ingeroepen voor individuele gevallen, wij zien het als onze taak hiervoor geld in te zamelen. DZG doet dit ongeacht soort, ras of herkomst van het dier. 

DZG heeft hulpprojecten in diverse landen, de hulpvragen groeien, helaas kunnen wij niet elk verzoek honoreren. Wij doen wat wij kunnen met ons team in Nederland en met onze collega’s in het buitenland. 

