ONZE UITGEOEFENDE ACTIVITEITEN IN 2018

In 2018 is verder uitvoering gegeven aan het voorstel uit 2016 van de Trust van het kinderdorp in Usakos  (CET) om het kinderhuis te sluiten in lijn met de aanbevelingen van de Verenigde Naties (Unicef). Belangrijkste reden in dit advies is de borging van een meer persoonlijke band tussen het kind (nu in een kindertehuis tot 18 zonder vervolgopvang) en een familielid of pleegouder waardoor een terugval positie voor het kind bestaan na 18 jaar blijft bestaan. Hiermee kan worden voorkomen, dat kinderen van 18+ in problemen komen (werkeloos, drugs, prostitutie etc). Soja heeft aan CET meegedeeld dat het in principe deze kinderen, die nu in pleeggezinnen zijn geplaatst tot uiterlijk 2026 zal blijven ondersteunen, onder overeengekomen voorwaarden. 

De ondersteuning van de Stichting Anistemi (Vakonderwijs) sinds 2015 werpt zijn vruchten af en geeft een groeiend aantal leerlingen en cursussen weer. In 2018 is besloten onze financiële steun verder uit te bereiden door studieleningen ter beschikking te stellen aan studenten die anders geen kans voor een verdere opleiding krijgen. Wederom blijft de overheid in gebreke om een bijdrage te leveren, ondanks regelmatige toezeggingen.  Er zijn nu 4 vakopleidingen ( van 1-3 jaar) : office admin-IT,  hospitality and tourism, agriculture, woodworking.  70 leerlingen – waarvan 35 intern.
De eerste studenten die hun certificaat halen hebben snel een baan gekregen.
Soja is dankzij de steun van Wilde Ganzen en enkele stichtingen voor 2019 in staat gesteld om de infrastructuur van leslokalen, opleidingen en een hostel voor studenten en leerkrachten verder te verstevigen.   

Een aantal veelbelovende individuele studenten uit het kinderhuis worden individueel ondersteund bij hoger en universitair onderwijs. 
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