Verslag Nityananda Trayodasi (recent Festival viering):

Samenvatting van de lezing op deze dag, 7 februari 2020.

De poëtische vergelijking van Heer Caitanya en Heer Nityananda met de zon en de maan is zeer belangrijk. De levende wezens zijn spirituele vonken, en hun constitutionele positie is toegewijd dienaar van de Allerhoogste Heer, volledig in Krishna-bewustzijn. Zogenaamd vrome en andere rituele activiteiten, vroom dan wel goddeloos, en het verlangen om te ontsnappen aan het materiële bestaan, worden allen beschouwd als versluiering van deze spirituele vonken. De levende wezens moet vrij worden van deze overbodige bedekking en zich volledig inzetten in Krishna-bewustzijn. Het doel van de verschijning van Heer Caitanya en Heer Nityananda is om de duisternis van de ziel te verdrijven. Voordat Ze verschenen, bedekte alle overbodige activiteiten het Krishna-bewustzijn van de levende wezens, maar na het verschijnen van deze twee broers raken de harten van mensen gereinigd, en worden ze weer geplaatst in de echte positie van het Krishna-bewustzijn. 
[bookmark: _GoBack]Lezing is voorafgegaan door Guru Aarti en Tulasi Aarti, ceremoniële verering van belangrijke vaste metgezellen van God.
Hierna volgde de lezing.
Vervolgens het ceremonieel baden van de beeldgedaanten van Gaur Nitai ( Krishna en Balram), waarna de Murti’s (beeldgedaanten) werden verwelkomd met bloemen( Pushpanjali).

Na de bloemen offerring vond Gaura Aarti plaats (ceremoniële verering van Gaur Nitai) en tot slot was er de Prasadam verering, het gezamenlijk nuttigen van geofferde feestmaaltijd door het totale aanwezige publiek.

