Jaarverslag Stichting Vrienden van het Zonnehuis Doorn
2019

Ook in 2019 bestaat het bestuur, uit Annemarie Heuseveldt (voorzitter), Jan Temmink (secretaris), Frans Schlaghecke (penningmeester) en Maret van der Wees (lid).
Het bestuur heeft in 2019 drie keer vergaderd, (data noemen). Daarnaast heeft op 3 juli 2019 een kennismaking plaats gevonden met de nieuwe manager van de locatie Zonnehuis Doorn.
Ook hebben we als bestuur een rondleiding gehad door eerste van de 3 gebouwen (fase 1) die worden opgeleverd.

Het bestuur kiest bewust voor het doen van donaties, gericht op het aanschaffen van duurzame en roerende goederen. Aan de leiding van het Zonnehuis is gevraagd om jaarlijks aan te geven waaraan behoefte bestaat. In overleg met de leiding wordt vervolgens door het Stichtingsbestuur een keuze gemaakt. De overweging die hieraan ten grondslag ligt, is dat ook in de toekomst bewoners er ook gebruik van kunnen maken. 

In 2019 heeft de Stichting geen donatie aan het Zonnehuis gedaan. Aanleiding hiervoor is de sloop van het bestaande complex en de nieuwbouw van het nieuwe Zonnehuis. De oplevering hiervan geschiedt in drie fasen. De eerste fase wordt  afgerond in het voorjaar van 2020. In overleg met het management van het Zonnehuis is er voor gekozen, om bij oplevering van elke fase een substantiële donatie te doen.

Het bestuur dankt de leiding en medewerkers van het Zonnehuis Doorn voor de prettige samenwerking.

Doorn, 27 februari 2020
