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Doelstelling:
De doelstelling van Coovels Smits Stichting luidt volgens artikel 2 van de statuten als volgt:
1.	De Stichting heeft ten doel:
a.	Het lenigen van bijzondere noden op sociaal, maatschappelijk, wetenschappelijk, godsdienstig en cultureel gebied door het uit de opbrengst van haar vermogen verstrekken van gerichte geldelijke ondersteuning aan daarvoor naar het oordeel van het bestuur in aanmerking komende natuurlijke personen en/of rechtspersonen met een soortgelijke doelstelling:
b.	Het verrichten van alle verdere handelingen, die met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn
2.	De stichting dient met bovenstaand doel het algemeen belang en heeft een ANBI-status
3.	De stichting heeft geen winstoogmerk.
Deze doelstelling is in zich een beleidsplan, dat op eigen titel en indien mogelijk in samenwerking met derden zal worden gerealiseerd, maar op na te noemen onderwerpen verduidelijking / invulling behoeft.

Vermogen en inkomsten:
De stichting beschikt per einde 2018 over een vermogen van € 6.392.347, exclusief gerealiseerde en ongerealiseerde koersresultaten effecten, dat blijvend duurzaam en zorgvuldig is / zal worden belegd.

Rendement vermogen en besteding:
Verondersteld wordt, dat het vermogen in beginsel jaarlijks een rendement van 4% kan opleveren.
[bookmark: _GoBack]Ongeacht het werkelijk gerealiseerde rendement zal het streven van het bestuur erop gericht zijn een bedrag ter grootte van in beginsel 4% van het in het begin van dat jaar beschikbare balansvermogen, exclusief koersresultaten effecten (na aftrek van eventuele kosten),in beginsel te besteden aan leniging van noden in Zuid-Nederland, als omschreven in de doelstelling. Overrendement (> 4%) zal in eerste instantie worden aangewend voor herstel van het vermogen, mocht dat in enig jaar niet het na te streven rendement van 4% (na aftrek van eventuele kosten) hebben opgeleverd; wat daarna resteert aan overrendement is beschikbaar voor benutting conform de doelstelling en/of (tijdelijke) toevoeging aan het vermogen.


Bestuurskosten:
De bestuurders zullen voor hun werkzaamheden geen loon genieten, maar desgewenst uitsluitend een vrijwilligersvergoeding van € 200 per kwartaal; gemaakte “out of pocket”- kosten in de uitoefening van de bestuursfunctie en gemaakte reiskosten kunnen worden gedeclareerd / vergoed.
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