Beleidsplan Didi Foundation
Beleid is: vaststellen wat het bestuur gaat doen om haar doelstelling te realiseren. Beleid gaat over doelen en middelen. 

Didi Foundation is opgericht op 13 november 2007. De stichting bestaat uit drie leden. Stephanie van Koolwijk als voorzitter. Marlies Landman- Langens als penningmeester en Renate de Wit Brugman als secretaris. Didi Foundation is sinds 2008 een ANBI Stichting. 
Het werk dat de stichting uitvoert:
De stichting zet zich in voor een groep van 45 weeskinderen die permanent of tijdelijk wonen in kindertehuis St Jude's Foundling Home in Jhansi te India. Deze kinderen zijn afgestaan door hun ouders of op straat gevonden door politie of burgers. De leeftijden variëren van pasgeborenen tot 18 jaar. Wij als stichting ondersteunen deze kinderen zodat zij in een schonere en veiligere leefomgeving kunnen verblijven of opgroeien. Sinds 2007 bieden wij structurele financiële hulp voor; onderwijs, medicatie, voeding, persoonlijke hygiëne en een veilige woonomgeving.
De manier waarop de stichting geld werft: 		
Op verschillende manieren zamelen we geld in voor de stichting. Wij organiseren acties op basisscholen, jaarlijkse fietstochten, verkopen in onze webshop spullen uit India, zijn actief op social media en dankzij onze vaste donateurs komt er een vast bedrag per maand binnen. Wij sturen 3 keer per jaar een nieuwsbrief naar onze vaste donateurs en geïnteresseerden. Zo houden we iedereen transparant op de hoogte van de ontwikkelingen en aankopen in het kindertehuis.
Het beheer van het vermogen van de stichting: 
Het vermogen wordt beheerd door het bestuur. 
De besteding van het vermogen van de stichting:
Het vermogen wordt gebruikt voor; onderhoud van het kindertehuis, gevarieerde voeding ( 75.600 maaltijden per jaar inclusief 10.000 kg brandhout en houtskool), medicatie, onderwijs en persoonlijke hygiëne benodigdheden 


