Stichting Centrum Voorziening Espel (MFC ‘t Mozaïek)
Beleidsplan 2020-2025
Doel:

De stichting heeft ten doel te beschikken over- en het in stand houden van een multifunctioneel gebouw waarin alle groeperingen uit de samenleving, ongeacht leeftijd, ras, geslacht, godsdienst of anderszins, uiteenlopende activiteiten kunnen verrichten teneinde, de leefbaarheid in de Nederlandse samenleving in het algemeen en die in Espel in het bijzonder, te bevorderen.
Vermogen:
Het vermogen van de stichting wordt gevormd door subsidies en donaties.
De leden van het bestuur genieten geen beloning voor hun werkzaamheden, wel hebben zij recht op een vergoeding van de door hen in de uitoefening van hun functie gemaakte kosten.  De liquide middelen van de stichting worden aangewend voor de exploitatie en onderhoud van de gebouwen, tevens is er een reservering gemaakt voor het eventuele groot onderhoud in de periode 2012-2017
Kernprincipes van de stichting

· Ondernemend en gericht op een continue verbetering
· Voor iedereen, jong en oud

· Alle activiteiten geschieden op vrijwillige basis
· Laagdrempelig 
· Duurzaam beheer
Activiteiten

· Buiten-, voor- en naschoolse opvang

· Peuterspeelzaal

· Spreekuur huisarts

· Fysiotherapeut

· Pedicure

· Inloop- en koffie ochtenden

· Zalengebruik (gratis voor donateur)

· Tal van verenigingen maken gebruik van het MFC

· Repetitieruimtes voor muziekbeoefenaars

· Wisselende exposities door inwoners van Espel

· Mogelijkheid tot vergaderen voor bedrijven en verenigingen

· Beschikking over rouwkamer

· Kerkcentrum Una Sancta

Beleid:

Het MFC zal wat opener moeten worden. We zullen het MFC meer op de kaart moeten zetten. Een onderdeel daarvan is een enquête uitzetten in het dorp, om te onderzoeken waar het dorp behoefte aan heeft.
Werving van gelden
Om het aantal donateurs uit te bereiden dan wel op peil te houden zal het bestuur op alle mogelijke dorpsbijeenkomsten het MFC bij de dorpsbewoners onder de aandacht brengen. Verder publiceert het bestuur maandelijks in het dorpsblad “op de wieken” en organiseert het bestuur regelmatig door2door activiteiten om donateurs te werven. In 2021 gaat het bestuur extra aandacht besteden aan de werving van donateurs o.a. middels de jaarlijkse dorpsbijeenkomst en gaat aan de slag met het opzetten van een actie ten behoeve van het werven van extra gelden voor de aanpak van het buitengebeuren en het vernieuwen van het dak. 

Toetsing
Uitgaande van de gedachte dat de samenleving doorlopend aan verandering onderhevig is dient het beleid van de stichting met regelmaat hierop te worden getoetst en indien noodzakelijk te worden aangepast. Het bestuur toetst minimaal één maal per jaar middels bijeenkomsten en dialoog met alle gebruikers en belangen groeperingen of de functies van het MFC en de daarbij behorende activiteiten nog aan de gedefinieerde doelstelling voldoet. 

Presentatie mogelijkheden
Het MFC heeft een vaste presentatie opstelling aangeschaft middels een vaste beamer met breedbeeld scherm en de daarbij behorende audio apparatuur. Deze installatie geeft tevens de mogelijkheid om filmavonden te organiseren voor uiteenlopende doelgroepen. 
Bibliotheek

In het kader van de gemeentelijke bezuinigingen is de toekomst van de bibliotheekbus in het dorp onzeker. Dit gegeven heeft het bestuur doen besluiten een werkgroep op te richten die de mogelijkheden voor een bibliotheek heeft onderzocht. Dit heeft geresulteerd in een inzameling van boeken en een boekenkast met een boeken omruilsysteem voor bewoners uit Espel. 
Duurzaamheid
Het bestuur wil in al zijn handelen en het beheer van de gebouwen de belasting op het milieu tot een minimum beperken. Bij aanschaf van middelen en aanbesteding van onderhoud is nu en in de toekomst duurzaamheid een van de belangrijkste criteria voor gunning. 
Het bestuur zal in de komende jaren de mogelijkheden van alternatieve energiebronnen zoals zonne-energie verder onderzoeken. Gekeken gaat worden naar de mogelijkheden van zonnepanelen op het platte dak van het MFC, daar het dak vervangen moet worden.
Opwaardering interieur
Het bestuur heeft in 2019 het interieur een opwaardering gegeven waardoor de zalen er weer modern en fris uitzien. In 2021 wil het bestuur de hal opwaarderen. 
Opwaardering buitengebeuren

In 2021 wil het bestuur het buitengebeuren rondom het MFC gaan aanpakken en gaat hiervoor actief op zoek naar sponsors en fondsen die hiervoor benut kunnen worden. Het bestuur gaat zo veel mogelijk het dorp mobiliseren om mee te doen en denken in dit project.
Zorgtaken
Het bestuur wil de mogelijkheden onderzoeken om in de komende jaar meer zorgtaken naar zich toe te trekken. 
Ook kan de samenwerking met instellingen die de WMO taken tot uitvoer brengen tot de mogelijkheden behoren. Ook kan er gekeken worden of er een dagbesteding voor ouderen tot de mogelijkheden behoort voor het MFC. 
Ook gaat het bestuur onderzoeken of er een beheerder kan komen die bepaalde taken op zich neemt. 

Het bestuur gaat in het algemeen kijken of er meer zorgtaken in het gebouw gevestigd kunnen worden. Omdat veel mensen het lastig vinden dat er gaan vast aanspreekpunt is. 

Cultuur

We hopen dat we meer muziek weer kunnen aantrekken. Dat er weer een muziek docent komt. En dat we meer ruimte voor cultuur kunnen maken.

Sponsoren

We gaan actief op zoek naar sponsoren. Eventueel met een veiling of sponsorloop. 
Educatie

We gaan onderzoeken of we misschien kunnen samenwerken met de school. 

Plannen:

· Actiever met social media, evt. YouTube

· Enquête in het dorp houden

· Op de site van Espel meer reclame maken

· Meer reclame maken dat je gebruik kunt maken van de ruimtes voor vergaderingen

· Kijken naar samenwerkingsverbanden met winkel of ducdalf.
· Exposities

· Inloop cafe

· Muziek avond, talenten laten spelen

· Spelletjes middag/avond (sjoelen, rummicub)

· Bingo avond

· Meer betaalde  activiteiten binnen halen: cusussen/workshops

· Gebouw meer uitnodigend maken

· Onderhoudsplan voor de komende jaren maken

· In de winter 1x per maand een soort Bruin cafe organiseren

· Het MFC meer op de kaart proberen te zetten ook voor de generatie van 30+

· Kijken of er nog een muziek docent aangetrokken kan worden
· Repair cafe

Bijlagen:

· Statuten

· Jaarverslag

· Uittreksel kamer van koophandel

· Huishoudelijkregelement.

