Samenvatting van bestuurlijke activiteiten van 
Stichting Vrienden van Bambanani 
in verslagjaar 2020


· Er is 6 keer een uitgebreide bestuursvergadering (deels via teams) gehouden met als punten: 
Lopende zaken, het Bambanani Noodfonds, voortgang en ondersteuning, donaties, ontwikkeling van nieuwe activiteiten (fundraising) en initiatie, monitoring en rapportage m.b.t. nieuwe projecten in Phalaborwa, Zuid-Afrika.

· Het bezoek in februari 2020 was het laatste bezoek voordat de wereld door Corona werd getroffen. Dit bezoek is gedaan door de project- en investeringsmanager aan Phalaborwa. De volgende onderwerpen zijn besproken: 
Afstemming van financiële aangelegenheden met de lokale Bambanani organisatie & lokale stakeholders, nieuwe projecten, voedseldistributie, renovatie en nieuwbouwplannen, besprekingen voor opleiding kleuterleidsters, samenwerking Social Development, de Sefapane Soccer League (inmiddels Bambanani Soccer league) en de bouw van het Bambanani Education Center, alsmede bezoeken aan de projecten zelf.

· Voor 2021 is een investeringsplan opgesteld. Op basis van gevoerde gesprekken en de gewijzigde situatie door de intrede van Covid19, is een aangepaste inventarisatie van de projectplannen opgesteld. Dit betreft projecten die voor een groot deel zijn blijven liggen als gevolg van Corona. Op basis hiervan is binnen het bestuur overlegd en zijn gelden gereserveerd voor uitvoering van deze plannen in 2021. In het verlengde van de in 2020 ingezette lijn heeft Bambanani besloten tot de bouw van haar eigen Education Center & Home Base in Namakgale, en de bouw van een 2e gehandicaptencentrum met de naam Thabelang Disabled Center ook in Namakgale. Na de realisatie van dit centrum wordt ter plaatse (bij Thabelang) ook een Johan Cruijff Court 2.0 gebouwd.

· Het aantal scholen wat structureel van het zogenaamde Sinzanani porridge (voorheen MixMe van DSM) wordt voorzien is gegroeid naar 16 scholen. De successen van dit programma zijn inmiddels alom bekend. De distributie via de scholen ligt stil qua ontwikkeling onder invloed van Corona.

· In 2020 is een Bambanani Noodfonds opgezet. In eerste instantie van tijdelijke aard omdat het niet goed te voorspellen was hoe lang Covid19 ons in haar greep zou houden. Tussentijds is het Noodfonds tot 4x toe verhoogd. Doel van dit fonds is om de kinderen die er het ‘slechtst’ voorstaan te voorzien van noodvoeding zodat ze straks weer gezond terug kunnen keren naar school.




Een aanvullend doel van het Noodfonds is ervoor te zorgen dat ook de kwetsbare onderwijzeressen (nu nog voor een deel vrijwillig werkzaam) ook terugkomen naar school om de leerlingen op te vangen. Hiervoor is een regeling ‘basic income’ in het leven geroepen. Daardoor is deze groep maandelijks voorzien van een basisinkomen van 750 Zuidafrikaanse rand.

· In totaal zijn er in 2020 slechts 7 scholen bezocht die deel uitmaken van de Bambanani activiteiten in Zuid-Afrika en hebben er, op afstand weliswaar, 7 extra scholen aansluiting gevonden bij Bambanani. Dit na een screening door onze coördinator ter plaatse.

· In 2020 is het Food Program op 20 scholen deels actief gebleven. Het Food Program omvat alle ingrediënten die nodig zijn om een gevarieerd 2-wekelijks menu te serveren aan de kinderen en begeleiding. Juist deze samenstelling zorgt voor een voldoende inname van de juiste vetten, eiwitten, koolhydraten en andere mineralen en vitaminen. Doel van dit programma is dat scholen ervaren hoe gevarieerd voedsel helpt ondervoeding te voorkomen. Door de sluiting van de scholen per 19 maart 2020 is een groot deel van het voedsel niet via het voedselprogramma verstrekt. Om te voorkomen dat het voedsel over de THT-datum zou lopen, is dit voedsel omgezet in noodvoedsel pakketten en verspreid onder behoeftige leerlingen en hun families.

· Een belangrijke doelstelling is door het verbouwen van groenten en fruit de begeleiders te leren gezonde maaltijden voor de kinderen te bereiden. Het was de bedoeling om voor 16 nieuwe scholen en 4 scholen waar deze opzet door gebrek aan funding nog niet succesvol is gerealiseerd, dit in 2020 verder te continueren. Helaas moet 2020 grotendeels als verloren worden beschouwd als het gaat om deze ontwikkeling. Oorzaak is Covid19 en de groentetuinen die in de stormperiode regelmatig worden vernield. Er wordt gekeken naar een verstevigde variant van de bestaande kassen.

· In 2020 is er veelvuldig contact geweest met onze lokale Bambanani coördinator, de bouwcoördinator, de aannemer en de veld-coördinatrice in Phalaborwa (Zuid-Afrika) omtrent de voortgang van de projecten, beoordeling van geleverde kwaliteit en oplevering van de gerealiseerde projecten.

· Communicatie omtrent de voortgang van de Bambanani projecten vindt frequent plaats via de facebookpagina: www.facebook.com/vrienden.bambanani en ook via www.bambanani.org. 

· De nieuwsbrief om onze vrienden, ambassadeurs en sponsoren nauw betrokken te houden bij de projecten van Bambanani wordt verder gecontinueerd. 

· In 2020 zijn aanzienlijk minder lezingen en presentaties verzorgd. De gedachte blijft voor allerlei doelgroepen het Bambanani verhaal bekendheid te geven en mogelijke samenwerkingen/donaties te realiseren, waarbij ook samenwerking met andere stichtingen wordt gezocht. Deze lijn wordt in 2021 weer opgepakt.

· Het voeren van gesprekken met het bedrijfsleven teneinde toegang te krijgen tot grotere sponsorbudgetten en het ontwikkelen van een netwerk in deze omgeving, is ook in 2020 van groot belang geweest, maar kon minder vaak worden ingezet. Een verdere uitbouw van de fundraising middels giften en donaties, maar ook bijdragen in natura, vormen inmiddels een essentieel onderdeel van de totale fundraising.

· In 2020 is de opzet om fundraising via de verkoop van Bambanani merchandise te realiseren succesvol geweest. Bambanani-wijn en inmiddels de Bambanani snoeppotten maken onderdeel hiervan uit, en die verkoop is zodanig geslaagd dat deze ook in 2021 wordt gecontinueerd.

· In december 2020 is door de project- en investeringsmanager het beleidsplan geëvalueerd, nadat samen met het bestuur van Bambanani opnieuw is gewerkt aan de strategie en de verder uitwerking hiervan.
Ook deze plannen zijn onder invloed van Corona redelijk verstoord en worden in 
2021 verder vormgegeven door het bestuur.

· De samenwerking tussen het bestuur en de project- en investeringsmanager in de
 5-jaars termijn die per 31 januari 2021 officieel is afgelopen, wordt voor ten minste 3 tot 5 jaar gecontinueerd.
 
· Ten tijde van het opmaken van de jaarrekening heerst in Nederland alsmede in meerdere delen van de wereld, waaronder voor ons in het bijzonder Zuid-Afrika, nog steeds het Coronavirus (COVID-19). Er zijn verschillende overheidsmaatregelen getroffen om de gevolgen van dit virus zo veel als mogelijk te minimaliseren. Voor ons is de financiële impact gelukkig minimaal. De donaties zijn op peil gebleven en we hebben zelfs extra liquiditeiten gegenereerd door het opzetten van een Corona noodfonds om voedsel uit te reiken en de onderwijzeressen door te kunnen betalen terwijl de scholen nog gesloten zijn. Voor de lopende projecten, met name ten aanzien van het opzetten van nieuwe scholen en het renoveren van reeds bestaande, is er vanzelfsprekend wel sprake van de nodige vertraging. Wij vertrouwen erop dat de in de jaarrekening gehanteerde grondslagen van waardering en resultaatbepaling als zodanig kunnen worden gecontinueerd.















· De samenstelling van het Bestuur is in september 2020 aangepast, waarbij mevrouw Ellen Nelissen is benoemd tot voorzitter, mevrouw Daniëlla Witte tot secretaris. Mevrouw Kim van Minnen heeft afscheid genomen als lid van het bestuur van de stichting Vrienden van Bambanani.


Ondertekening bestuur voor akkoord.

Vught, 28 juni 2021
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J.A.A.M. van Erp, bestuurslid


