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DE CHRISTOPHORUSSTICHTING IS EEN KLEINE STICHTING MET BEPERKTE FINANCIËLE MOGELIJKHEDEN. GEPROBEERD WORDT NIEUWE INITIATIEVEN TE STIMULEREN DOOR MEDE  ONDERSTEUNING ZODAT DE INITIATIEFNEMERS EN VRIJWILLIGERS WETEN DAT HUN WERK GEWAARDEERD WORDT.

De stichting heeft lang niet stil gezeten voor ondersteuning en stimulering maar de activiteiten en voortgang zijn anders verlopen dan we van te voren hadden voorzien. 
Het coronavirus heeft vele activiteiten op zijn kop gezet en of is uitgesteld.

Door de eerste lockdown in het vroege voorjaar kwamen nogal wat ouderen in de knel door isolement.  Jongeren zijn gevraagd om bepaalde initiatieven die de last voor ouderen moesten verlichten uit te voeren.
· Alle ouderen van 75 jaar en ouder hebben persoonlijk een bloemetje met tekst thuis bezorgd gekregen.
· Twee jongeren hebben - elke week - de mensen boven de 75 jaar gebeld. Op de vraag van de jongere op het einde van elk telefoongesprek of ze het goed vonden dat ze volgende week weer zouden bellen, was het antwoord dat ze dit zeer op prijs stelden. 
Met name betrof dit de ouderen die alleenstaand waren die het meest kwetsbaar waren. De reacties zijn buiten gewoon positief. Jonge mensen in contact met ouderen. Het mes snijdt aan twee kanten. De ontmoeting van generaties. En het werkt, want er wordt door jongere generaties over gesproken. 
Wij denken dat dit vooral kerk zijn is.  
· Met koningsdag heeft een groep van zo’n 15 jongeren in de morgen flugelflesjes met oranjebitter (die zij zelf hebben gevuld en beplakt) rond gebracht met een brief van de pastoor er aan gehecht. Zij speelde in op de oproep van de koning om s ’middags om 15.30 uur met elkaar te proosten. Ieder in zijn/haar eigen huiskamer. De jongeren hebben het  idee opgevat dat iedereen de dop op hun neus doet terwijl ze het flesje oranjebitter achterover slaan.  Net als de jongeren dat doen in de tijd dat ze nog  naar de kroeg konden gaan.
Maar we vermoeden dat het gewoon in een borrelglaasje is geschonken. Drinkt veel lekkerder (!)

Direct na de zomer van 2020 zijn we opnieuw in een soort gelijke situatie beland. We beraden ons wat ons te doen staat. Alles zal weer anders zijn dan dat we voor ogen hadden. Niets is vanzelfsprekend. We zullen ons niet laten ontmoedigen maar creatief plannen blijven trekken om de gemeenschap te dienen.
De structurele samenwerking tussen kerk, school en thuis loopt heel goed. Klassikaal komen de schoolkinderen in het na- en voorjaar naar de kerk en volgen zij een evenwichtig opgebouwd programma waardoor zij kennis maken met diverse aspecten van onze traditie. 
Door dit project leren kinderen hoe het is om deel uit te maken van een gemeenschap die waarden kent en normen nastreeft. We leren kinderen op elkaar betrokken te zijn.  
· Wij willen graag de pioniersrol op ons nemen en wij beogen een bredere omslag in de parochies, het kerkelijk leven en de samenleving. We zijn in gesprek geweest  met andere parochies en/of gaan nog in gesprek. De afgezanten die we hebben gesproken zijn enthousiast over de ideeën maar vragen zich hard op af of dit kan lukken in hun parochie en katholieke scholen. We hebben een panklaar plan met basis ondersteuning aangeboden.  We beraden ons om dan zelf het initiatief te nemen voor contact met de scholen en dan zelf opstarten. Er moet iets gebeuren in elke parochie om jeugd & jongeren te betrekken in onze christelijke waarden en cultuur nu dit niet meer vanzelfsprekend door gegeven wordt. 
In de corona beperkende voorjaarstijd heeft de groep vrouwen, luisterend naar de naam ‘jong van geest’, het initiatief genomen tot het maken van een caminopaadje. een doorgang naar de kern van het dorp, de kerk en winkels. Een mooi pittoresk paadje met een belangrijke functie voor de leefbaarheid waar vooral ouderen heel blij mee zijn. Dit paadje is rolstoel en rollater vriendelijk,  nodigt uit om een rondje te gaan wandelen,. Deze groep heeft vorig jaar een stuk van het pelgrimpad naar Santiago de Compostella gelopen en zijn daar door geïnspireerd geraakt. 

Wat op uitvoering staat:
· Groep jongeren die naar Uganda gaan. Zij hebben allerlei acties gehouden voor Afrika. Zij hopen voorjaar 2021 de uitgestelde reis te kunnen maken maar niets is zeker. Ook daar heerst corona. 
· Zondag 25 april komt er een wandeltocht met historische inkijkjes. Opbrengst is voor de kerk. 
· Drie groepen voor de pelgrimstocht Santiago.	
· Een groep van 35 jongerenop pelgrimage naar Rome 1-5 mei 2021

Deze groep met liefst 35 jongeren van gemiddeld 21 jaar gaan vijf volle dagen een prachtig programma volgen in Rome, de eeuwige stad. De bakermat van onze westerse beschaving. Het is een initiatief die we graag ondersteunen omdat het een bijdrage geeft aan vorming van jongeren die hun leert kijken om verder te zien dan economische motieven die onze samenleving zo in zijn greep heeft.   
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