Beleidsplan Stichting Wetenschap der Creatieve Intelligentie 2013 – 2020

Doelstelling en actuele beleid

De doelstelling van de Stichting, het leveren van een bijdrage aan de volksgezondheid en het onderwijs, blijft onverminderd van kracht.  De afgelopen jaren en in toekomst zal zij zich blijven inzetten, direct of indirect, voor de verspreiding van de Wetenschap Der Creatieve Intelligentie, en haar praktische aspect Transcendente Meditatie.

Actuele werkzaamheden

De huidige en toekomstige werkzaamheden van de Stichting behelzen vooral het ondersteunen van gerelateerde organisaties, meer specifiek: de Stichting Maharishi European Research University, de Stichting Scholengemeenschap de Fontein, de Stichting Academie van Bewustzijnsontwikkeling en de Stichting Maharishi Vedisch Instituut.

Aantrekken van Vermogen

Momenteel vindt er geen actieve fondsenverwerving plaats.  Veelal zet de Stichting zich in tot het juist besteden en begeleiden van de huidige giften, leningen en investeringen.

Beheer van Vermogen

Vrijwel alle vermogen van de Stichting is momenteel uit gezet bij gerelateerde Stichtingen.  Zij voert een actief beleid om te verifiëren of deze giften en leningen op de juiste wijze worden gebruikt.

Besteding van Vermogen

De Stichting heeft haar vermogensbestanddelen optimaal ingezet om haar doelstellingen verder te bewerkstelligen.
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