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Stichting Hulp voor Vrouwen in Geestelijke Nood.

Sinds 1986 gevestigd in het Pelgrimsuis Casa Nova.

Het beleid wordt door het bestuur en in onderling overleg bepaald binnen het kader van de doelstelling zoals geformuleerd in de statuten van de akte van oprichting en zoals in houdelijk vorm heeft gekregen door de actieviteiten van de oprichter van de stichting de eerwaarde pater J. Koopman s.s.s. samen met zijn medewerkers van het eerste uur  al 40 jaar, de heren  Jan de Hommel en Frans van Winden. Thans samen vormend het bestuur met een buitenwonend  persoon dhr. Dr. P. Jeurissen van genoemde stichting.

De Stichting Hulp voor Vrouwen in Geestelijke nood  beheert het Pelgrimshuis Casa Nova en is een zorginstelling met de mogelijkheid tussen verblijvende gasten (geen drempel geen stempel zonder dat anderen het weten) vrouwen die door abortus in geestelijke nood zijn geraakt op te vangen.

Het vermogen van de Stichting zal worden gevormd door verblijfsvergoedingen, subsidies, donaties, schenkiingen, erfstellingen, legaten en alle andere verkrijgingen en baten, zoals geformuleerd in artikel 3 van de statuten.

De doelststelling en het actuele beleid:

Het bestuur thans conform de statuten bestaande uit drie bestuursleden tracht haar doelstelling thans en voor de komende periode te realiseren door de volgende werkzaamheden van de Stichting:

· het organiseren van gebedsdagen in de vorm van bezinningsdagen en retraites.

· Jaarlijkse dag voor het leven

· Jaarlijkse dag in september: openbare gebedsdag bij de Tweede Kamer bezoek aan de Tweede Kamer en overhandiging van een petitie bescherming ongeboren kind.

· Contact  onderhouden met politici.

· Informatieverstrekking in de meest ruime zin.

· Het opnemen van gasten voor retraite en bezinning.

Wijze waarop de Stichting haar fondsen verwerft:

In feite door het opnemen van gasten is een voortzetting van het werk van de zusters die tot 1986 eigenaar waren van het pelgrimshuis Casa Nova.

De pelgrimsgasten financieren voor een groot deel ons werk.

De jaarlijkse rondzendbrief met verzoek om financiéle steun vormen daar een regelmatige aanvulling op.

De fondsen en het vermogen worden beheerd door het bestuur en in het bijzonder door de penningmeester en is vast agendapunt in de vergaderingen van het stichtingsbestuur en in regelmatig overleg met onze accountant.

-De besteding van de fondsen vindt uitsluitend plaats voor het financieren van de activiteiten en kosten samenhangend met de te ondernemen activiteiten en de exploitatie van het Pelgrimhuis Casa Nova.

