Samenvatting van bestuurlijke activiteiten van 
Stichting Vrienden van Bambanani 
in verslagjaar 2021


· Er is 5 keer een uitgebreide bestuursvergadering (deels via teams) gehouden met als punten: 
Lopende zaken, het Bambanani Noodfonds, de bouw van het Education Center, voortgang en ondersteuning, donaties, ontwikkeling van nieuwe activiteiten (fundraising) en initiatie, monitoring en rapportage m.b.t. nieuwe projecten in Phalaborwa, Zuid-Afrika.

· In oktober 2021 is door de project- & investeringsmanager voor het eerst sinds Covid-19 weer een bezoek afgelegd aan Zuid-Afrika. Vele scholen en projecten zijn bezocht, waarbij opviel dat Covid-19 een behoorlijke impact heeft gehad op het leven in Zuid-Afrika.
De meest opvallende zaken zijn:
· Het verlies van foodtunnels door stormen en gebrek aan onderhoud;
· Het verlies van een aantal schoolgaande kinderen;
· Het grote verlies van vele ouders van schoolgaande kinderen;
· De beperkte opkomst van kinderen naar Bambanani scholen omdat men nog enorm veel angst heeft voor Covid-19 en omdat financiële middelen ontbreken.

· Voor 2022 is een investeringsplan opgesteld. Op basis van gevoerde gesprekken en de gewijzigde situatie door Covid-19, zijn aangepaste projectplannen opgesteld. Projecten die voor een groot deel zijn blijven liggen door de stilstand onder invloed van Covid-19, worden alsnog opgepakt. Op basis hiervan is binnen het bestuur overlegd en zijn gelden gereserveerd voor uitvoering van deze plannen in 2022. In het verlengde van de in 2020 ingezette lijn heeft Bambanani besloten tot de bouw van haar eigen Education Center & Home Base in Namakgale, en de bouw van een 2e gehandicaptencentrum met de naam Thabelang Disabled Center ook in Namakgale. Na de realisatie van dit centrum wordt ter plaatse (bij Thabelang) ook een Johan Cruijff Court 2.0 gebouwd.

· Het aantal scholen dat structureel van het zogenaamde Sinzanani porridge (voorheen MixMe van DSM) wordt voorzien is gegroeid naar 20 scholen. De successen van dit programma zijn inmiddels alom bekend. De distributie naar scholen wordt pas opgepakt in 2022.

· In 2020 is een Bambanani Noodfonds opgezet. In 2021 is dit nogmaals verlengd, maar we kunnen ook constateren dat dit zijn vruchten heeft afgeworpen. Alle leerkrachten hebben Covid-19 overleefd.

· In totaal zijn er in 2021 toch nog 24 scholen bezocht die deel uitmaken van de Bambanani activiteiten in Zuid-Afrika, en is Bambanani gegroeid naar 99 scholen.


· In 2021 is het Food Program vrijwel tot stilstand gekomen. Vanaf oktober is er weer voedsel verstrekt en vlak voor het einde van het jaar is een behoorlijke hoeveelheid voedsel ingekocht voor 2022.

· In 2021 is er veelvuldig contact geweest met onze lokale Bambanani coördinator, de bouwcoördinator, de aannemer en de veld-coördinatrice in Phalaborwa omtrent de voortgang van de projecten, beoordeling van geleverde kwaliteit en oplevering van de gerealiseerde projecten.

· Communicatie omtrent de voortgang van de Bambanani projecten vindt frequent plaats via de facebookpagina: www.facebook.com/vrienden.bambanani en ook via www.bambanani.org. 

· De nieuwsbrief om onze vrienden, ambassadeurs en sponsoren nauw betrokken te houden bij de projecten van Bambanani wordt gecontinueerd. 

· In de eerste helft van 2021 zijn aanzienlijk minder lezingen en presentaties verzorgd voor allerlei doelgroepen om het Bambanani verhaal bekendheid te geven en mogelijke samenwerkingen/donaties te realiseren. Ondertussen is ook samenwerking met andere stichtingen gezocht. 

· Het voeren van gesprekken met het bedrijfsleven om toegang te krijgen tot grotere sponsorbudgetten is in de 2e helft van 2021 verder opgepakt door fysieke afspraken te maken. Dit heeft zichtbaar vruchten afgeworpen en meer en meer worden de samenwerkingsverbanden met het bedrijfsleven zichtbaar. Een verdere uitbouw van de fundraising middels giften en donaties, maar ook bijdragen in natura, vormen inmiddels een essentieel onderdeel van de totale fundraising.

· De Bambanani merchandise over 2021 is nihil te noemen.

· De samenwerking met onze Project- en Investeringsmanager in de huidige 5-jaars termijn die per 31 januari 2021 officieel afloopt, wordt gecontinueerd. Dit heeft geleid tot een ambitieus plan voor 2022-2026, waarbij het groeitempo omhooggaat en meer scholen gebouwd en verbouwd zullen worden dan voorheen.











 
· Ten tijde van het opmaken van de jaarrekening heerst in Nederland alsmede in meerdere delen van de wereld, waaronder Zuid-Afrika, nog steeds het Covid-19 virus (COVID-19). Er zijn verschillende overheidsmaatregelen getroffen om de gevolgen van dit virus zo veel als mogelijk te minimaliseren. Voor ons is de financiële impact gelukkig minimaal. De donaties zijn op peil gebleven en we hebben zelfs extra liquiditeiten gegenereerd door het opzetten van een Covid-19 noodfonds om voedsel uit te reiken en de leerkachten door te kunnen betalen terwijl de scholen nog gesloten waren. Voor de lopende projecten, met name ten aanzien van het opzetten van nieuwe scholen en het renoveren van reeds bestaande, is er vanzelfsprekend wel sprake van de nodige vertraging. Wij vertrouwen erop dat de in de jaarrekening gehanteerde grondslagen van waardering en resultaatbepaling als zodanig kunnen worden gecontinueerd.

· De samenstelling van het Bestuur is onveranderd gebleven in 2021.

Ondertekening bestuur voor akkoord.
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