BELEIDSPLAN STICHTING ONS 2022
Inleiding Stichting ONS is een christelijke organisatie die als grondslag de Bijbel erkent en het evangelie verspreidt, terwijl zij zich richt op het ondersteunen van de zwakken en kwetsbaren. Stichting ONS is opgericht vanuit de waarden van naastenliefde, solidariteit, meelevendheid en barmhartigheid en heeft als missie om sociaal-maatschappelijke initiatieven te ondersteunen en hulp te bieden aan mensen in nood. Dit beleidsplan beschrijft hoe Stichting ONS deze missie wil realiseren.

Missie en visie 
De missie van Stichting ONS is het ondersteunen van diverse sociaal-maatschappelijke initiatieven, zowel op individueel als op organisatie- en instellingsniveau, vanuit een christelijk perspectief. Hierbij biedt Stichting ONS materiële en immateriële hulpverlening. Stichting ONS richt zich voornamelijk op het ondersteunen van initiatieven die gericht zijn op de ondersteuning van de zwakken en kwetsbaren in de samenleving.
De visie van Stichting ONS is om een verschil te maken in het leven van mensen die ondersteuning nodig hebben. Dit doet zij door middel van het bieden van materiële en immateriële hulpverlening en door het ondersteunen van sociaal-maatschappelijke initiatieven. Stichting ONS streeft ernaar om een positieve impact te hebben op de levens van mensen die zij ondersteunt, door hen te voorzien van de middelen die zij nodig hebben om hun leven te verbeteren.

Doelen Om haar missie te realiseren, heeft Stichting ONS de volgende doelen gesteld:

1. Het ondersteunen van diverse sociaal-maatschappelijke initiatieven, zowel op individueel als op organisatie- en instellingsniveau.
2. Het bieden van materiële en immateriële hulpverlening vanuit een christelijk perspectief.
3. Het verbeteren van de levensomstandigheden van mensen die ondersteuning nodig hebben.
4. Het vergroten van de bekendheid van Stichting ONS onder diverse stakeholders van kerk en samenleving



