Stichting ONS Activiteitenverslag  2021
 

In het jaar 2021 heeft Stichting ONS zich ingezet om haar missie te realiseren door diverse nationale en internationale activiteiten te ondersteunen. Met als grondslag de Bijbel en het verspreiden van het evangelie, lag de focus van Stichting ONS op het helpen van de zwakken en kwetsbaren in de samenleving. Hieronder volgt een overzicht van enkele activiteiten die Stichting ONS heeft ondernomen om haar doelen te bereiken

Op het gebied van sociaal-maatschappelijke initiatieven heeft Stichting ONS verschillende projecten ondersteund en gefaciliteerd. Op nationaal niveau heeft de stichting samengewerkt met lokale gemeenschapen en personen om voedsel te verstrekken aan individuen en gezinnen die daarvoor een beroep deden op ons netwerk. Deze hulpbehoeftigen kregen de steun en werden voorzien van benodigde middelen. Hierdoor konden mensen die het financieel moeilijk hadden, voorzien worden van voedselpakketten en andere essentiële benodigdheden.

Op internationaal niveau heeft Stichting ONS steun gegeven aan projecten in Maili Tisa en Nairobi.
De stichting heeft samengewerkt met lokale partners om een bijdrage te leveren bij de hulp aan vroegtijdige schoolverlaters, zwangerschap van jonge moeders en initiatieven om alcohol en drugsverslaving tegen te gaan. Dit heeft bijgedragen aan het verbeteren van de levensomstandigheden van de lokale bevolking. In Maili Tisa betreft het een bescheiden aantal van 20 personen en in Nairobi ca. 50 jongeren.

Naast directe materiële hulpverlening heeft Stichting ONS ook indirecte immateriële steun geboden door financiële middelen aan te wenden waarbij onze partners aldaar de jongeren die mentale ondersteuning nodig hadden, deze te bieden (naast eerste levensbehoeften) , waardoor zij zich op hun opleiding konden concentreren. Deze mentorrelaties hebben jongeren geholpen om hun potentieel te realiseren en zelfvertrouwen op te bouwen.

De bekendheid van Stichting ONS is relatief gering terwijl de activiteiten op individuele hulpniveau effectief zijn. 

Financiering van de activiteiten
De financiering van de activiteiten van Stichting ONS geschiedt aan de hand van donaties en schenkingen (offers) die de New Song kerken en hun leden in Nederland aan de Stichting geven. Stichting ONS onderneemt geen acties om gelden te werven.

Één weekend per jaar organiseert St ONS een Asamblea waarbij alle New Song kerken samen komen. De reis en verblijfkosten van de deelnemers uit Afrika worden door de Stichting ONS betaald.
In 2021 hielp Stichting ONS op Curacao diverse individuen en gezinnen die in armoede leven. Stichting ONS organiseert voorlichtingsprojecten op Curaçaose radio en tv gericht op de minderbedeelden en mensen in nood.




Al de activiteiten hebben bijgedragen aan het realiseren van de doelen van Stichting ONS. Het ondersteunen van sociaal-maatschappelijke initiatieven, het bieden van zowel materiële als immateriële hulpverlening, het verbeteren van levensomstandigheden en het geven van concrete psychische hulp Pro Deo aan diverse cliënten in Nederland, Bonaire en Curacao.

Stichting ONS kijkt met dankbaarheid terug op het  jaar 2021 en blijft zich dankzij de vrijwilligers inzetten om het leven van mensen die ondersteuning nodig hebben positief te beïnvloeden. Met de Bijbel als grondslag en het geloof in naastenliefde, solidariteit, meelevendheid en barmhartigheid zal de stichting ook in de toekomst haar missie blijven vervullen.

