Samenvatting van bestuurlijke activiteiten van 
Stichting Vrienden van Bambanani 
in verslagjaar 2022


· Er is 5 keer een uitgebreide bestuursvergadering gehouden met als punten: 
Lopende zaken, bouwactiviteiten in Zuid-Afrika, de opbouw van de lokale organisatie in Zuid-Afrika (BCDO), de voortgang en ondersteuning van projecten, donaties, ontwikkeling van nieuwe activiteiten (fundraising) en de initiatie, monitoring en rapportage m.b.t. nieuwe projecten in Phalaborwa, Zuid-Afrika.

· In 2022 heeft de project- & investeringsmanager diverse bezoeken afgelegd aan Zuid-Afrika. Vele scholen en projecten zijn bezocht, waarbij opviel dat de naweeën van corona nog altijd zichtbaar zijn in Zuid-Afrika.
De meest opvallende zaken zijn:
· Het verlies van foodtunnels door stormen en gebrek aan onderhoud
· De verminderde opkomst van kinderen naar Bambanani scholen is duidelijk aan het herstellen en de nieuwe toename is zichtbaar

· De belangrijkste realisatie van 2022 is de bouw van het gehandicaptencentrum met de naam Thabelang Disabled Center in Namakgale. Daarnaast is gestart met de bouw van de Dakalo school in Lulekani, waarbij een complete nieuwe school isgebouwd met waterput, speeltoestel, hekwerk en groententuin. Dit project loopt nog gedeeltelijk door in 2023.
Daarnaast is het een vermelding waard dat de waterput als van het AFAS Education Center is gerealiseerd, waardoor de watervoorziening veilig is gesteld.

· Voor 2023 is een investeringsplan opgesteld. Op basis hiervan is binnen het bestuur overlegd en zijn gelden gereserveerd voor uitvoering van deze plannen in 2023. 
In het verlengde van de in 2022 ingezette lijn heeft Bambanani besloten tot de bouw van een aantal scholen met een concentratie in Lulekani, het slaan van een aantal waterputten, het inrichten van het Thabelang Disabled Center, het afronden van de aanleg van het Johan Cruijff Court 2.0, en de verdere uitbouw van de lokale Bambanani organisatie, de BCDO.

· Het aantal scholen dat structureel van het zogenaamde Sinzanani porridge (voorheen MixMe van DSM) wordt voorzien is gegroeid naar 20 scholen. De successen van dit programma zijn inmiddels alom bekend. De distributie naar scholen wordt pas opgepakt in 2023.

· In totaal zijn er in 2022 32 scholen bezocht die deel uitmaken van de Bambanani activiteiten in Zuid-Afrika en is Bambanani gegroeid naar 102 scholen.

· In 2022 is het Food Program weer opgestart en is voedsel verstrekt  aan 20 scholen. Dit programma krijgt steeds meer vorm en fungeert ook als trekker om kinderen na Corona weer naar school te krijgen.

· In 2022 is er veel contact geweest met onze lokale Bambanani coördinator, de bouwcoördinator, de aannemer en de veld-coördinatrice in Phalaborwa (Zuid-Afrika) omtrent de voortgang van de projecten, beoordeling van geleverde kwaliteit en oplevering van de gerealiseerde projecten.

· Communicatie omtrent de voortgang van de Bambanani projecten vindt zeer frequent plaats via de facebookpagina: www.facebook.com/vrienden.bambanani en ook via www.bambanani.org. 

· De nieuwsbrief om onze vrienden, ambassadeurs en sponsoren nauw betrokken te houden bij de projecten van Bambanani wordt verder gecontinueerd. 

· In 2022 zijn weer volop lezingen en presentaties verzorgd voor allerlei doelgroepen om het Bambanani verhaal bekendheid te geven en mogelijke samenwerkingen/donaties te realiseren. De uitbouw van het netwerk groeit gestaag.

· De samenstelling van het Bestuur van de stichting van Vrienden van Bambanani is aangepast in 2022. Mevr. M. Verhoeven-Van Beekveld heeft Mevr. D. Corijn-Witte, na een inwerkperiode van ruim een half jaar, opgevolgd als secretaris van het bestuur. 


Ondertekening bestuur voor akkoord.
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