Op 18 November 2023 hebben we in Sri Sri Radhe Shyam madir het festival 
Govardhan Puja gevierd.
Govardhan Puja heeft een grote culturele betekenis voor de Sanatan dharma (hindoe gelovigen). Het wordt gezien als een kans om een ​​band op te bouwen, samen te feesten en zich te verdiepen in spiritualiteit. Het festival benadrukt vooral het belang van het aanbidden van de natuur en markeert Heer Krishna als de beschermer en redder van alle levende wezens.

Govardhan is het gebergte dat nog steeds bestaat in Vrindavan, in de deelstaat Uttarpradesh in India.
Plusminus 5000 jaar geleden, toen het gebergte veel groter was heeft Heer Krishna in de gedaante van een 7 jarige jongen het 25 km lange Gobardhan gebergte met zijn linker pink getild en zo 7 dagen lang in de lucht gehouden om de inwoners die allemaal zijn toegewijden waren beschutting te bieden tegen de aanvallen (in vorm van bliksemschichten en enorme donderwolken, stormen, buien e.d.) van de hemelkoning Indra deva.
Betekenis van Govardhan Puja zijn:
· Govardhan Puja vertegenwoordigt de overwinning van gerechtigheid op arrogantie 
· Het festival markeert het belang van de natuur en ook de onderlinge afhankelijkheid tussen mens en natuur.
· Het is de dag om diepe liefde en toewijding voor Heer Krishna te tonen, mensen uit alle lagen van de bevolking te verenigen, eenheid te bevorderen en sociale banden te versterken.
Het vieren van Govardhan puja:
Govardhan Puja omvat verschillende rituelen en tradities. 
We vieren dit door een heuveltje te maken van halva (een soort cake) met daarop allerlei zoete hapjes te plaatsen.  De jeugdige Krishna (in beeldgedaante) wordt in het centrum van de heuvel geplaatst te midden van laddoos (zoete balletjes), gras , koeien, bloemen  e.d.
Zo wordt de Govardhan heuvel nagebootst en vereerd met o.a. Parikrama, het omcirkelen van de heuvel, begeleid met veel zang en dans door de aanwezige toegewijden in de tempel.
Dit nagebootste gebergte wordt met veel liefde aan Heer Krishna geofferd waarna het samen met een feestmaaltijd uitgedeeld wordt aan alle bezoekers.


