Stichting Vogelaar Donaties

Actueel verslag van de activiteiten in 2022

Algemeen
Ook in 2022 zijn de activiteiten onverminderd doorgezet binnen de doelstelling van de stichting. Het doel van de stichting is het bevorderen van steun aan de medemens via christelijke organisaties. Gelukkig zijn er in 2022 geen belemmeringen als gevolg van de COVID-19 pandemie. Het bestuur heeft vergaderd op 14 juni 2022. In deze vergadering zijn de jaarstukken over 2021 vastgesteld, is het actueel verslag vastgesteld. 


Baten
De baten nemen zijn nagenoeg gelijk aan 2021. Ook in 2022 heeft de stichting haar vaste gift van € 15.000 ontvangen. Naast de vaste gift worden er jaarlijks giften ingezameld door het verzorgen van belasting aangiften. Ook over 2021 zijn inkomsten verkregen ten behoeve van ondersteuning aan diverse christelijke doelen. Op deze wijze kan de stichting aan haar doelstelling voldoen die voor een belangrijk deel is tot steun van de kerken en de christelijke medemens, in de ruimste zin des woords.

Lasten
De lasten in 2022  zijn nagenoeg gelijk aan de lasten in 2021. Naast een klein deel voor de bankkosten en kantoorkosten zijn alle uitgaven gedaan aan ANBI gerelateerde instellingen. In 2022 is aan veel instellingen met een ANBI status gedoneerd. Dit betreffen onder andere Mercy Chips, Stichting International China Concern ten bate van de gehandicapte kinderen in China, Schreeuw om leven, Stichting Nijlvallei, diverse organisaties die zending uitvoeren, stichting Ontmoeting, ondersteuning voor vervolgde christenen ed en de kerkelijke Gereformeerde Gemeente te Gouda.

Het bestuur is onbezoldigd en heeft ook geen onkostenvergoeding. Dat past ook binnen de doelstelling waarbij het de bedoeling is om de baten zoveel mogelijk te doneren aan ANBI gerelateerde christelijke en kerkelijke organisaties.

Reserves
De stichting bouwt geen reserves op. Eind 2022 is het vermogen circa EUR 1.500. Hiervoor wordt verwezen naar het financieel jaarverslag over 2022.



Vooruitblik 2023
Het bestuur doet er alles aan om ook over 2023 binnen de beleidskaders gelden in te zamelen en te verstrekken aan ANBI gerelateerde instellingen tot ondersteuning van de kerkelijke- en christelijke organisaties. Daarmee wordt er al het mogelijke gedaan om via Woord (Bijbel) een Daad (financiële ondersteuning) werk te mogen doen in Gods Koninkrijk.
