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Het jaar 2023 was een vruchtbaar jaar voor het museum. 
Inayat Khan’s robe
Murshid’s prachtige abrikooskleurige robe is door een restaurateur uit Amsterdam zo goed mogelijk hersteld. Alexander Martens heeft vervolgens een houten kist vervaardigd waarin de robe nu wordt bewaard en veilig kan worden tentoongesteld 
Nieuwe vitrinekast
In de kelder van het pand Anna Paulownastraat 78 stond nog een vitrinekast van het echtpaar van Tuyll van Serooskerken, de voormalige bewoners van het pand. Deze kast is opgeknapt en heeft een plaats gekregen in de kleine zaal van het museum. In de kast zijn voorwerpen en boeken geplaatst die verwijzen naar de Indiase voorgeschiedenis van Hazrat Inayat Khan en zijn broers. 
Samenwerking
Tijdens ons bezoek aan Suresnes hebben we twee items in bruikleen gegeven aan het museum van Fazal Manzil: Een persoonlijk fotoalbum van Noor uit de jaren dertig en een klein kistje met daarin een stukje papier met een zegen van Murshid Madani dat afkomstig is uit zijn Koran. Beide voorwerpen zijn afkomstig uit het SIFS archief. 
In de Universel Murad Hassil zal door het bestuur van het museum een bescheiden bibliotheek worden ingericht met soefiboeken uit de nalatenschap van Wali van Lohuizen. Zo krijgt hij een eervolle plek in deze tempel die hem zo lief was. Ook gaan we een aantal voorwerpen uit onze collectie tentoonstellen in de Universel, zodra de vitrine hiervoor geplaatst is. 
Qahira Wirgman van de Nekbakht Foundation deed in november weer een week lang onderzoek in onze archieven. Zij zal zich de komende tijd vooral bezighouden met de ontsluiting van het SIFS archief en zal daarbij terzijde gestaan worden door Sa’adi Bitter. Hun arbeid zal de verschillende soefi organisaties ten goed komen. We zijn erg dankbaar voor hun inzet. 
We merken tot ons genoegen dat er langzamerhand een netwerk tot stand komt van organisaties en individuen waarvan de leden maar één doel hebben: onze kennis van de gezamenlijke soefi geschiedenis vergroten en toegankelijk maken voor een groter publiek.
Wali van Lohuizen
We zijn dankbaar dat Wali zijn gehele boekencollectie en archief heeft nagelaten aan het museum. De boeken krijgen zoals gezegd een plek in Murad Hassil in Katwijk aan Zee. Het archief zal de komende maanden in kaart gebracht worden. Een eerste onderzoek heeft al mooie resultaten opgeleverd. We zijn z’n zoon Kadir dankbaar voor alle bemiddeling. 



Bezoekers
Ook dit jaar mochten we weer veel bezoekers in het museum verwelkomen vanuit binnen- en buitenland. Zo kwam op 2 juni Pir Elias Amidon van de Sufi Way een bezoek brengen. Hij is daarbij vakkundig rondgeleid door Sa’adi Bitter. 
Vanuit de Soefi Beweging zijn tijdens de zomerschool in juli Shakti Genn (Australië) en het echtpaar Harradine (Verenigd Koninkrijk) op bezoek geweest in het museum. Ook kwamen er in september twee Amerikaanse bezoekers naar het museum
[bookmark: _Hlk150598628]Op 25 augustus heeft Pir Zia het museum bezocht. Hij was in Nederland voor een lezing en een retreat. Hij heeft veel interesse getoond voor Murshid’s notebook uit de jaren 1912 – 1915. Er bleken veel tot nu toe onbekende gedichten in te staan. Misschien worden deze in de toekomst in een aparte uitgave gepubliceerd. 
In augustus is er een groep langs geweest in het kader van Zomer Stek. Daarnaast is ook dit jaar het museum bezocht door vele Nederlandse leden. We zijn erg blij met eenieder die de weg naar ons museum weet te vinden. 
Biografie Hidayat Inayat-Khan
In november 2023 is besloten om Wali van der Zwan opdracht te geven een biografie te schrijven van Hidayat Inayat-Khan de tweede zoon van Hazrat Inayat Khan. De reden is dat Hidayat jarenlang voorzitter was van het museumbestuur en dat hij veel items van zijn vader aan de collectie van het museum heeft geschonken. De biografie zal naar verwachting eind 2024 gereed zijn. 
Dank 
Onze dank gaat uit aan allen die dit jaar boeken, foto’s en historische documenten aan het museum hebben geschonken. Zo kregen we foto’s uit de jaren tachtig en negentig van Shanti Snijder – Döbken en boeken van Hamida Verlinden. 
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