15 november 2024
Geactualiseerd beleidsplan Stichting Nederland’s Patriciaat

1. Inleiding; statutaire doelstelling

De Stichting Nederland’s Patriciaat (de 'Stichting') is op 13 februari 1931 in het leven geroepen. In artikel 2 wordt het doel van de Stichting als volgt omschreven:

‘De stichting heeft ten doel het bevorderen van de geslacht- en wapenkunde en aanverwante wetenschappen.’ 

In de statuten van de Stichting is vastgelegd dat de Stichting nadrukkelijk niet ten doel heeft het maken van winst.

De Stichting is (en staat geregistreerd) als een algemeen nut beogende instelling en staat ingeschreven in het handelsregister met het dossiernummer 56065671. Het Rechtspersonen en Samenwerkingsverbanden Informatienummer (RSIN) van de Stichting is 802360397.

2. Missie

De missie van de Stichting is een bijdrage te leveren aan het onderzoek naar en publicaties over geslacht- en wapenkunde (genealogie en heraldiek) in de breedste zin des woords, in de overtuiging dat kennis van de historie in zijn algemeenheid en van familiehistorie in het bijzonder belangrijk is voor individuele personen, voor families en voor de maatschappij in zijn geheel.

3. Strategie en werkwijze

De Stichting heeft geen eigen organisatie, staf of personeelsbestand. Zij beoogt haar doelstellingen te bereiken door het verschaffen van financiële ondersteuning aan personen, organisaties, instellingen en projecten die hobby-matig dan wel beroepshalve werkzaam zijn ter bevordering van doelstellingen die stroken met de doelstellingen van de Stichting.   

Het bestuur stelt ten minste eens per jaar vast hoe de beschikbare middelen zullen worden aangewend.  

Uit overweging van transparantie zullen de bedragen waarmee een persoon, organisatie, instelling of project in een bepaald jaar financieel is ondersteund in het jaarverslag betreffende dat jaar worden vermeld.  

4. Financiële middelen

Conform artikel 3 van zijn statuten bestaat het vermogen van de Stichting uit haar stichtingskapitaal bij oprichting, de aanwassing daarvan van tijd tot tijd (vermogensrendement) en eventuele te verkrijgen schenkingen, subsidies, erfstellingen en legaten, vermeerderd met wat van tijd tot tijd verder op wettige wijze wordt verkregen. De Stichting beoogt de jaarlijkse ondersteuning conform haar Doelstelling te krijgen door realisatie van rendement op haar vermogen. Per 1 januari 2024 bedraagt dit vermogen ongeveer 1,98 mln euro.


De financiele middelen van de Stichting worden breed belegd om ook op langere termijn een bestendig vermogen en rendement te waarborgen. 

5. Beloningsbeleid

De Stichting heeft geen personen in dienst en haar bestuur kent uitsluitend vrijwilligers. De leden van het bestuur genieten geen bezoldiging, presentiegeld of andere emolumenten en zullen voor hun werkzaamheid of diensten ten behoeve van de Stichting, als bestuurder of in andere hoedanigheid, geen bedragen in rekening kunnen brengen  Desgewenst worden gemaakte kosten, indien redelijk, vergoed. 

6. Administratie en financiele verantwoording

Het boekjaar van de Stichting is het kalenderjaar. Het bestuur van de Stichting zal zo spoedig mogelijk, maar in ieder geval binnen zes maanden, na afloop van elk boekjaar een balans en een staat van baten en lasten opmaken. De balans en de staat van baten en lasten zullen op het internet worden gepubliceerd uiterlijk 1 juli van het jaar direct volgend op het desbetreffende boekjaar: verwezen wordt naar de internetpagina van de Stichting, te vinden onder https://stichting.moment.online/stichting-nederlands-patriciaat
    
7. Jaarverslag inclusief verslag van uitgeoefende activiteiten

De Stichting zal zo spoedig mogelijk, maar in ieder geval binnen zes maanden, na afloop van elk boekjaar een jaarverslag inclusief een verslag van activiteiten uitgeoefend in dat boekjaar maken. Dit verslag zal  op het internet worden gepubliceerd uiterlijk 1 juli van het jaar direct volgend op het desbetreffende boekjaar: verwezen wordt naar de internetpagina van de Stichting, te vinden onder https://stichting.moment.online/stichting-nederlands-patriciaat

8. Samenstelling van het bestuur

Het bestuur van de Stichting bestaat uit:
   
D.P.F. Meerburg, voorzitter
W.J. Kolff, penningmeester
Jhr. R.J. Quarles van Ufford
D.C. de Clercq 
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