
Versie voor ANBI status

BELEIDSPLAN STICHTING LA MONTAÑITA 2024-2026


Inleiding 

Vijf jaar na de start van het herbebossingsproject is het tijd om de voortgang te evalueren. Daarom is tijdens de bestuursvergadering van 13 juni 2024 uitgebreid gesproken over de behaalde resultaten en over de toekomst van San José. Gebleken is dat het behalen van de oorspronkelijke herbebossingsdoelstelling en het toevoegen van veel biodiversiteit uitdagender is dan vooraf werd verwacht. Positief is echter dat aan een aantal belangrijke randvoorwaarden wél is voldaan. 

Wat is er al bereikt op San José?

· De infrastructuur, zoals de verwerving door de Stichting La Montañita van 33 hectare RAMSAR-gebied tegen Lac Bay (mangroves) aan;
· een betrouwbare beheerder (BonBèrdè); 
· een kostbare maar ook zeer degelijke omheining van 3.3 kilometer, teneinde onder meer vraatzuchtige geiten en ezels te weren van het projectgebied; 
· de aanplant van 1.500 lokale bomen;
· een watervoorziening via WEB met waterdrippers die twee keer per week de nieuwe aanplant van water voorzien; en 
· de aanleg van dammen, teneinde tijdens het regenseizoen de grote hoeveelheden water op te vangen en naar de gewenste deelgebieden te leiden. 
Zie voor meer informatie ook de website van San José.

Huidige status
De begrazing door met name geiten en ezels heeft in de afgelopen decennia voor een arm en soms zelfs kaal landschap gezorgd. De zoute bodem met beperkte sedimentafzettingen en de zoute wind dragen ook niet bij aan de begroeiing van het gebied. De omstandigheden zijn daarom niet ideaal, maar dat is ook juist een van de redenen van het project. Het positieve effect van de hiervoor genoemde activiteiten is echter beperkter van invloed geweest op de biodiversiteit dan was beoogd. De doelstelling om de oorspronkelijke flora en fauna weer terug te brengen en aan te planten, waardoor er meer lokale bomen en struiken, maar ook vogels, vleermuizen en insecten zouden terugkeren, is derhalve nog niet behaald. 
De uitdagingen blijven talrijk. De erosie bij regenval is sterk. Rijke grond (sediment) wordt weggespoeld en kale rotsen (kalkzandsteen) blijven over, waar niets op kan groeien. De benodigde rijke aarde spoelt bovendien het mangrovegebied in, waar het een verstikkende werking heeft op het ecosysteem aldaar.
Iets minder dan de helft van de 1.500 aangeplante boompjes heeft wortel geschoten en lijkt zich gevestigd te hebben. Dat is weliswaar minder dan gehoopt, maar het is een goed begin en bewijs van de uiteindelijke haalbaarheid van de doelstellingen. De in 2021 aan beide zijden van de toen aangelegde dam aangeplante bomen doen het relatief erg goed. Van de vijftien aangeplante soorten kunnen in positief opzicht benoemd worden:
· buttonwood (mangel blanku, fofoti)
· sabalpalm
· zeedruif
· kalebas 
· huku. 
Ook de agave doet het minder goed in het gebied dan gehoopt. De oorspronkelijke doelstelling van maximaal twee jaar waterdripping is niet voldoende gebleken. In het volle regenseizoen is dripping beperkt nodig, maar in de andere perioden blijft twee keer per week dripping vooralsnog noodzakelijk.  
De gematigde actieve belangstelling van de lokale overheid, betrekkelijk hoge onderhoudskosten van het hekwerk, maar ook de erosie en de klimaatverandering, zijn factoren die vooralsnog niet bijdragen aan het behalen van de doelstellingen. 
Tegenover de tegenvallers staat dat San José al vijf jaar grazervrij is, er mangroves en buttonwoods spontaan opkomen, er meerdere open plekken inmiddels gevuld zijn met gras (= biomassa, een belangrijk voorwaarde voor het opbouwen van biodiversiteit) en er in toegenomen mate lora’s en watervogels op het terrein overnachten.
Financiering
In het kader van de oprichting van de stichting is door de initiatiefnemers een aanzienlijk bedrag aan financiële middelen ter beschikking gesteld aan de stichting (het merendeel via donaties en daarnaast nog wat renteloze leningen) om de genoemde infrastructuur te bewerkstelligen. Ook zijn er diverse kleinere en soms iets grotere donateurs geweest die de stichting een warm hart toedragen. Op dit moment lijkt de externe financiering van de stichting vrijwel te zijn opgedroogd. Pogingen om vanuit het Overheidslichaam Bonaire, middelen voor natuurbehoud aan te trekken, hebben tot niets geleid, ondanks dat de afgelopen jaren door Nederland in ruime mate natuursubsidies aan Bonaire ter beschikking zijn gesteld. 
Toekomst
Aan een deel van de oorspronkelijke uitgangspunten van het project, zoals het verlagen van de temperatuur onder de bomen, nest en broedgelegenheid bieden voor vogels, het insectenbestand een biotoop aanbieden, drippen uit eigen put en verstikking van mangroves voorkomen, is helaas tot nu toe niet voldaan.

Bij een toekomstbestendig beleid zou in ieder geval het uitgangspunt moeten zijn de dalende negatieve spiraal van gebiedsverarming te stoppen. Indien dat lukt op een plek als San José, dan moet het overal op het eiland lukken. Het project is daarom nog immer relevant, misschien wel meer dan ooit. Om de behaalde resultaten in stand te houden en daarop te kunnen voortbouwen, is fysieke bescherming van het projectgebied door middel van het hekwerk en een goede waterhuishouding van fundamenteel belang. Daarmee wordt meer tijd aan gegund aan de natuur om zich te herstellen. 

Denkbaar is ook dat gewerkt wordt van kleinschaligheid naar grootschaligheid en dat wij ons meer richten op lokale bewustwording inzake de gevolgen van de grote grazers. San José zou dan als een voorbeeld gezien kunnen worden voor instanties over hoe herbebossing op Bonaire aangepakt zou kunnen worden. 


Beleid 2024-2026

Gezien de op onderdelen teleurstellende resultaten van het herbebossingsproject tot heden en de beperkte financieringsmogelijkheden, lijkt het wijsheid om op dit moment het project te herijken en te kiezen voor een stabilisering van het huidige beleid. Dat betekent dat het beheer van San José bij BonBèrdè blijft en er voldoende onderhoud plaatsvindt aan de omheining en de dammen, maar dat er op de korte termijn verder geen nieuwe bomen aangeplant worden of andere nieuwe innovatieve stappen worden genomen. Denkbaar zou zijn het vinden van een goede partner op het gebied van natuurbeheer. Het beleid voor 2024-2026 zal daarom met name gericht zijn op het vinden van één of meer (buitenlandse) partners, kennisdeling en aantrekking van subsidies en fondsen ter financiering van het beheer en onderhoud.
