Bestuursverslag

Het bestuur van Stichting Vrienden van Bambanani biedt hierbij haar financieel verslag aan voor het
boekjaar dat geëindigd is op 31 december 2024.

Statutaire naam, vestigingsplaats en rechtsvorm
Stichting Vrienden van Bambanani is opgericht op 10 januari 2005, statutair gevestigd te Eindhoven. De stichting heeft bij beschikking van de Belastingdienst de status van Algemeen Nut Beogende Instelling
(ANBI).

Samenstelling van het bestuur
Ultimo 2024 was het bestuur van de stichting als volgt samengesteld:
· E.J.M. Nelissen-Brugmans, voorzitter
· P.M.S. de Jongh, penningmeester
· M.F.M. Verhoeven-van Beekveld, secretaris
· W.C.F. Klaasen
· J.A.A.M. van Erp, bestuurslid (tot 20-12-2024) / H.P.A.M. Geven (vanaf 20-12-2024)

Omschrijving van de doelstelling
Doelstelling van de stichting betreft het in Nederland gelden te verwerven ten behoeve van educatie en opvang van kinderen in Zuid-Afrika, regio Phalaborwa. De verworven financiële middelen worden ter beschikking gesteld voor het op een verantwoorde wijze opzetten c.q. verbeteren van kindcentra in de regio Phalaborwa. 

Behaalde resultaten gedurende de periode staan ter vrije beschikking aan het bestuur. Periodiek vindt door het bestuur overleg plaats om vast te stellen hoe Stichting Vrienden van Bambanani het vrije besteedbaar vermogen het meest optimaal kan inzetten om doelen te behalen. Het vrij te besteden vermogen bedraagt ultimo 2024 € 269.021. Voor 2025 zijn reeds voor een bedrag ad € 508.000 aan donaties toegezegd. Hiervan is een bedrag ad € 502.000 reeds bestemd (uit te geven in 2025).

Verslag van de activiteiten
· Er is 6 keer een uitgebreide bestuursvergadering gehouden met als punten: lopende zaken, bouwactiviteiten in Zuid-Afrika, de opbouw van de lokale organisatie in Zuid-Afrika (BCDO), de voortgang en ondersteuning van projecten, donaties, ontwikkeling van nieuwe activiteiten (fundraising) en de initiatie, monitoring en rapportage m.b.t. nieuwe projecten in Phalaborwa, gelegen in de provincie Limpopo.
· De project- & investeringsmanager heeft 49 kindcentra bezocht die deel uitmaken van de Bambanani-activiteiten in Zuid-Afrika. 
· De project- & investeringsmanager heeft regelmatig contact gehad met de medewerkers van de lokale Bambanani-organisatie over de voortgang van de projecten, de beoordeling van de geleverde kwaliteit en de oplevering van de gerealiseerde projecten.
· Er zijn 4 waterputten geslagen bij kindcentra. 
· Het eerder ingezette Food Program is verder voorgezet en verbeterd. Het herstel van de voedseltunnels is doorgezet en bij 20 kindcentra zijn nieuwe voedseltunnels opgezet. 
· Er is een Cruyff Court gerealiseerd bij gehandicaptencentrum Thabelang in Namakgale samen met de The Johan Cruyff Foundation.
· Het aantal kindcentra dat een Grant (overheidssubsidie) ontvangt, is gestegen naar elf. Daarmee komt het totaal kindcentra met een Grant op 64. 
· Communicatie over de Bambanani-projecten vindt plaats via social media en www.Bambanani.org. We bouwden ons netwerk verder uit door verschillende gezelschappen te vertellen over Bambanani en zo mogelijke samenwerkingen en donaties te realiseren. 

In 2025 blijft Bambanani haar activiteiten met veel enthousiasme voortzetten!

