Ook in 2016 gaat de hulp aan arme gezinnen en ouderen in Tirgu Mures (en omgeving) Roemenië op de gebruikelijke wijze voort.
De prijzen stijgen ook in Roemenië, de pensioentjes blijven achter. Helaas staat ons budget niet toe om hogere bedragen over te maken.
De rit, die we in juli maakten met kleding, schoenen en artikelen voor het huishouden, kreeg een leuke respons. Met name in een bepaalde kerk waren de mensen heel blij met de goede kleding, vooral voor kleine kinderen. Deze kerk heeft ook connecties met zigeuners in 3 dorpen, rond Tirgu Mures en delen de spullen met hen.
Priester Béla heeft een moeilijke tijd. Zijn broer, die de leiding had over het kindertehuis in Marossarpátak is overleden. Zelf heeft hij hartproblemen. We hopen, dat met name de maaltijdverstrekking vanuit het kindertehuis in Tirgu Mures kan blijven doorgaan. Speciaal hiervoor maken we maandelijks een bedrag over.
In Timisoara blijft broeder Damian de Roemenen in Noord Servië bezoeken. Als immigranten vallen ze een beetje buiten de boot. De kleine geldbedragen, die we kunnen sturen zijn meer dan welkom.
