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BELEIDSPLAN STICHTING van Leek TEVENS

INHOUDENDE NADERE INFORMATIE OVER DE STICHTING

Dit beleidsplan is mede geschreven inzake het verkrijgen van de status van een 
algemeen nut beogende instelling in verband met de voor die instellingen geldende fiscale regelgeving.

De stichting werd opgericht op ( tweeduizend elf. Door de oprichtster wordt middels een notariële akte van schenking, jaarlijks een bedrag ter beschikking van de stichting gesteld, zodat de toekomstige inkomsten van de stichting een duurzaam karakter hebben.

Het statutaire doel van de stichting is: 

kinderen in ontwikkelingslanden te helpen bij het opbouwen van een bestaanswaardige toekomst, in het bijzonder door:

a.
weeskinderen te ondersteunen door hen in een gezinsverband of ander zorgverband 

te plaatsen;

b.
het verlenen van studiebeurzen aan kinderen om het hen financieel mogelijk te maken onderwijs en/of vaktrainingen te volgen;

c.
het helpen van personen en/of groepen van personen en/of organisaties die te maken hebben of krijgen met schending van mensenrechten, voor zover deze schendingen van mensenrechten in het mandaat van Amnesty International staan;

d.
al hetgeen aan het bovenstaande verwant is of daaraan bevorderlijk kan zijn.

De stichting beoogt geen beïnvloeding van de geloofsovertuiging van personen of organisaties die zij ondersteunt. Zij beoogt niet het maken van winst.
Ter realisatie van het statutaire doel kan de stichting onder andere activiteiten ontplooien om fondsen te verwerven. In de statuten is bepaald dat de kosten van het werven van geld en de beheerkosten in redelijke verhouding moeten staan tot de bestedingen. Nagenoeg alle inkomsten zullen worden aangewend ter realisatie van het statutaire doel. Naast de te verwerven fondsen zal het vermogen van de stichting worden gevormd door subsidies, (periodieke) giften, legaten, hetgeen door erfstelling verkregen wordt, alsmede andere baten. De stichting zal niet meer vermogen aanhouden dan redelijkerwijs nodig is voor de continuïteit van de voorziene werkzaamheden en uitkeringen ten behoeve van de doelstelling van de stichting. 

Statutair is bepaald dat bestuursleden geen beloning ontvangen doch recht hebben op een onkostenvergoeding en vacatiegeld. 

Het beleid van de stichting is er op gericht om voor zeer lange termijn kinderen in ontwikkelingslanden te helpen bij het opbouwen van een bestaanswaardige toekomst. Mede omdat de stichting de overheadkosten zeer laag wil houden zal zij haar organisatie bescheiden houden. In verband daarmee zal de stichting gebruik maken van de kennis en ervaring die bij andere organisaties aanwezig is en zal zij (een deel van) haar doel willen verwezenlijken door het doen van uitkeringen aan organisaties waarvan het doel raakvlakken heeft met het doel van de stichting. 

Individuele bestuursleden kunnen niet over het vermogen van de stichting beschikken. 

Uitkeringen worden alleen gedaan op basis van een bestuursbesluit. Verzoeken om een geldelijke bijdrage worden steeds in een bestuursvergadering behandeld. Betalingen kunnen alleen gedaan worden door twee gezamenlijk handelende bestuursleden. Het beheer van het vermogen van de stichting wordt uitgevoerd door het bestuur zelf, daarbij zo nodig geadviseerd door deskundigen.

Op grond van de statuten zal bij ontbinding van de stichting een eventueel batig saldo worden uitgekeerd aan een algemeen nut beogende instelling met een vergelijkbaar doel. 

