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Elisabeth Smalt, artistiek leider Muziek:

“Het is niet te geloven dat het KlankKleurFestival nu al voor de vierde keer plaats gaat vinden in de Synagoge Uilenburg! De voorbereiding is iedere keer opwindend en al die creatieve geesten bij elkaar, dat levert heel wat vuurwerk op. Maar het mooiste zijn de festivaldagen zelf waarin iedereen eensgezind hetzelfde doel voor ogen heeft: Fantastische voorstellingen maken in een ontvankelijke en open atmosfeer, in deze prachtige en unieke locatie in hartje centrum van Amsterdam.  Mijn persoonlijke hoogtepunt is als ik zoveel verschillende mensen van de muziek zie genieten. Traditionele of moderne klassieke muziek, kenner of leek, jong of oud: dat maakt helemaal niks meer uit, en zo hoort het ook. Kwaliteit spreekt tot ieders hart.”

Harm Mouw, artistiek leider Beeldende Kunst: 

“De mensen bijelkaar brengen… dat doe ik het liefst. Ik zie zoveel talent om me heen!  Maar dan moet er ook wat moois uitkomen... ik waak over de esthetische waarden van het festival. Met name als artiesten zich verenigen, wat er dan uitkomt kan al je verwachtingen overstijgen. Serge  Diaghilev is wat dat betreft één van mijn grootste inspiratiebronnen. Wat hij voorelkaar kreeg met de Ballets Russes, grootheden als Stravinsky en Ravel en schilders als Matisse en Picasso, dat  is toch fenomenaal?! En zoveel technische middelen hadden ze ook niet in die tijd. In het KlankKleurFestival probeer ik op mijn eigen zeer bescheiden manier iets van die Diaghilev-geest erin te brengen. Of het lukt…kom maar kijken... Je kómt toch wel, hè?” 

Bob Gilmore, gastprogrammeur :

“I am very happy that Elisabeth and Harm gave me the opportunity to play a role in the programming of the music for KKF 2011. They insisted only that I should involve as many people as possible and not just focus on small-scale concert performances. I immediately thought of Benjamin Britten's opera Noye’s Fludde, which is a real community piece involving both professional and amateur musicians, children, costume and décor designers - and a real boat has to be built on stage! The audience also get to join in, singing at three moments in the piece, including the incredibly beautiful and moving finale.”

Michiel Weidner, bestuurslid:

“Muziek in een stille concertzaal, dat is genieten. Muziek in een in alle opzichten kunstzinnige ambiance, dat is nog veel mooier. Dat is een streling van alle zintuigen, een omgeving waarin een mens zich kind kan wanen, en zich veilig kan voelen om echt geraakt te worden. Een plek van nieuwe kansen, inspiratie en hoop.

Dat is het KlankKleurFestival.”
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“We must fight to ensure that a larger number of people  -everyone if that' s possible - have access to this wonderful world, the world of music, the world of the orchestra, the world of song, the world of  art”
José Antonio Abreu
KKF 2011 Puntsgewijs









Het KlankKleurFestival is een Biënnale:

Klank= klassieke kamermuziek,  Kleur= beeldende kunst 

Datum: 8 t/m 12 juni  2011

Thema: Metamorfose

9 voorstellingen/evenementen door een groot collectief van musici en beeldend kunstenaars 

· locatie: Uilenburgersjoel Amsterdam

· samenwerking staat centraal; workshop/kunstlaboratorium functie

· breed repertoire uit alle eeuwen inclusief 21ste eeuw

· interactie met publiek

· intiem; publiek dichtbij de uitvoerders

· speels, inventief 

· grensverleggend, experimenteel 
· exclusief doch laagdrempelig
· educatie en participatie
· Community Arts
In het oog springende projecten in 2011:

· Benjamin Britten’s opera De Zondvloed van Noach is hoofdonderdeel in 2011- in aanloop voor het Brittenjaar- en wordt 3 maal uitgevoerd. Met educatief project voor de buurt en inzet van professionele musici, amateurs, kinderen, publiek en kunstenaars. 

· Het Grafische Partituren Project, voor beeldend kunstenaars. De grafische partituur verbeeldt de muziek.

· De Kithara: Presentatie van nieuw instrument, in Amsterdam gebouwd in 2010, met nieuwe compositie.

KKF  2011 onderscheidt zich door:

· De Zondvloed van Noach, een  typisch Community Project

· Succesvol platform voor innovatie in de relatie beeld en muziek

· Voorloper in Donor Development

· Laboratoriumfunctie werpt vruchten af

· Producties succesvol in binnen- en buitenland

· Mode Records New York brengt première KKF 2009 integraal op DVD uit

Cijfers en Feiten: 

· Biënnale, 4 dagen in juni 2011

· 4e editie sinds 2005
· 9 concerten, 1 permanente expositie

· Participatie- en educatieproject met 100 deelnemers van 7 tot 77 jaar

· Budget € 90.400,-

· Verwacht aantal betalende bezoekers bij 80% zaalbezetting: 900

· 33% eigen inkomsten

· 29% particuliere fondsen

· 39% subsidie

1. 1  Wat is het KlankKleurFestival?

Sfeer Vier dagen lang staat de Uilenburger Synagoge in Amsterdam bol van kunstzinnige activiteit en energie. Op het festivalterrein vermengen zich kunstenaars, publiek, vrijwilligers en toevallige passanten in een zomerse ongedwongen sfeer. De muziek raakt en ontroert, en het uitwisselen van ervaringen, onder het genot van een hapje en drankje, behoort net zo tot het festival als de voorstellingen zelf. Tijdens de pauzes ondergaat de zaal telkens een complete metamorfose, soms binnen een half uur. Als het publiek weer binnen komt, is het totaal verrast door de nieuwe situatie.

Locatie De Uilenburger Synagoge, vaste stek van het festival, is klein, intiem, charmant. Het gebouw is omgeven door een cour en ligt aan het water, in hartje centrum van Amsterdam. 

Artiesten verbinden zich met graagte aan dit festival, dat garant staat voor een inspirerend avontuur. De meesten komen uit Amsterdam, enkelen komen van elders uit het land of uit het buitenland. 

Doelen: 
· Klassieke muziek en kunst, in de breedste zin, dichter bij de mensen brengen

· Het ontwikkelen van voorstellingen van topkwaliteit 

· Het doen samenwerken van kunstenaars van allerlei achtergronden en disciplines

· Kamermuziek promoten als meest direct communicerende vorm van live muziek

· Door vermenging ‘klank en kleur’ de zintuiglijke ervaring verruimen. 

Samenwerking De ervaren kunstenaar leert aan de jongere kunstenaar en profiteert van diens jeugdig élan. Deze kruisbestuiving is uitdagend, verrijkend en grensverleggend.

Laboratorium/workshop-functie Vanuit de vruchtbare wisselwerking komen producties tot stand in de periode voor het festival. De bedoeling is dat de deelnemers hun grenzen verleggen en méér doen dan wat ze normaal al doen.

Publieksbereik De veelkleurigheid, de speelse entourage en de impact van de voorstellingen zijn aantrekkelijk voor jong en oud, ervaren en onervaren, buurtbewoner en globetrotter. 

Educatie en participatie Nieuw in het festival is dit keer een groots opgezette operaproduktie: Kinderen, amateurmusici, buurtbewoners en publiek nemen gezamenlijk actief deel aan de voorstelling. Parallel hieraan loopt een educatief project voor de kleinsten.
Onderscheidend, in Amsterdam en landelijk:  

· Hoewel festivals met gemengde disciplines komen vaker voorkomen onderscheidt  het KKF zich in de manier waarop kamermuziek en beeldende kunst samengaan, op diverse intense en originele manieren. ( meer hierover in hoofdstuk 1.2) 

· De lichtheid en speelsheid van de entourage combineert uitstekend met de intense en serieuze aanpak van de uitvoeringen. Het festival gelooft niet in concessies aan de artistieke inhoud om (nieuw) publiek te enthousiasmeren.
· Het festival presenteert uitsluitend nieuw ontwikkelde producties.
Topkwaliteit Het KKF legt de lat hoog en streeft binnen alle ruimte en vrijheden ten allen tijde naar de hoogste kwaliteit. Dat blijkt o.a. uit het feit dat diverse voorstellingen een succesvol tweede leven gaan leiden na het festival, nationaal en internationaal.
1.2 Klank en Kleur – Hoe worden deze bij elkaar gebracht?

· Er is een overkoepelend thema als inspiratie voor de muziekprogrammering en de expositie van een 20-tal beeldende kunstenaars. 

· Er is een ongewone en uitdagende opdracht aan de kunstenaars en musici, die hen prikkelt hun grenzen te verleggen. We vragen daarom ook steeds enkele specialisten op dit gebied, kunstenaars die ervaring hebben in die richting. 

· Elementen uit de expositie worden in de voorstellingen verweven. In meetings die door het jaar plaatsvinden wordt elke voorstelling gezamenlijk uitgewerkt. 

· De artistieke leiding ziet erop toe dat de programma’s in muzikaal en esthetisch opzicht een eenheid vormen.

· Het festival voert graag werken uit waarbij de componist zelf al een visuele of andere invulling suggereert. Bijvoorbeeld The Sinking of the Titanic van Gavin Bryars, Pater Noster van Janacek. Ook gaf KKF reeds opdrachten voor een opera (Cecilia Arditto) en een videoballet (Marc Sabat).

· Naast muziek en beeldende kunst zijn ook andere kunstuitingen welkom; met bijzondere lichteffecten, een speciaal kledingstuk of een gedicht. 

· Eenvoudige technische middelen hebben onze voorkeur. Zo wordt projectie slechts spaarzaam gebruikt. Echte decors/schilderingen passen meer bij ons concept.

1.3  KKF verleden en toekomst 

Verleden
· 2005: thema Synesthesie; het zien van kleuren bij muziek, en omgekeerd. Het kunstenaarsproject was gebaseerd op Luigi Nono’s strijkkwartet Fragmente-Stille, An Diotima, live uitgevoerd door het Zephyr Quartet. 

· 2007: thema Droom en Surrealisme, resulterend in een kunstenaarsproject met twintig kijkdozen en een uitvoering van Janacek’s Pater Noster met tableaux vivants en wandschilderingen.

· 2009: thema Homo Ludens / De Spelende Mens. De expositie bevatte twintig zgn. Klankmachines, kunstzinnige objecten die als een instrument bespeeld konden worden in de voorstellingen.

Offspring van het Festival

Enkele voorbeelden van het tweede leven van KKF-producties: 

· Het Klankmachineproject is uitgevoerd in Diligentia in juni 2009 voor De Haagse Orde van advocaten. 

· Het Klankmachineproject en Kijkdozenproject werd door jongeren uitgevoerd op Robodock, De Buurtboerderij en andere Amsterdamse lokaties.

· Bagels en Bagatellen werd geprolongeerd in Restaurant Fifteen te Amsterdam, waar Jamie Oliver kansarme jongeren opleidt tot kok.

· ‘The Many Gypsies in Me’, een  live opname van KKF 2007 kwam uit op CD Gonzo Circus in de serie ‘Avontuurlijke Muziek’.

· Het Messiaen project Vingt Regards werd uitgevoerd in Berlijn in 2005.

· De productie ‘Father’s Suit and Watch’ werd uitgenodigd voor het Dag in de Branding festival in Den Haag  en verschijnt integraal op DVD bij New York Mode Records, gebruik makend van live opnames van de  KKF première in 2009.

· De Kithara, een nieuw gebouwd instrument in opdracht van het festival wordt in the Londen Tate Gallery op 1 april 2011 gepresenteerd.

Toekomst. 

· De organisatie van het festival professionaliseert, terwijl de creatieve fundamenten juist blijven zoals ze zijn; het intieme, avontuurlijke en interactieve karakter en de nadruk op klassieke en hedendaagse kamermuziek blijft onveranderd. 

· De voortgang en verkoop van de producties na het festival wordt verder uitgebouwd. Vanaf volgend jaar zal Impulse Art Management daarin bemiddelen.

1.4 KKF nu: Editie 2011 in vogelvlucht

Thema: Metamorfose. 

Editie 2011 bevat drie in het oog springende projecten:

a. Het Grafische Partituren Project.  De kunstenaarsopdracht voor de expositie is dit keer om een Grafische Partituur te maken; een klankvoorstelling vertaald in een visueel beeld, met de bedoeling om door een professionele musicus uitgevoerd te worden. Wij verwachten visueel en auditief opzienbarende, oorspronkelijke en originele resultaten. Speciale gasten, ervaringsdeskundigen op dit gebied, zijn Anton Lukoszevieze en Yolandi Harris. 
b. Het Kithara Project. De Kithara, van oorsprong uit het Klassieke Griekenland, komt weer tot leven als hedendaags instrument gebouwd in Amsterdam door William Lindhout, in opdracht van het festival. Het zal op het festival voor het eerst in Nederland te horen zijn in werk van Harry Partch en in nieuw werk van de jonge Australische componiste Kate Moore.

c. Een opera van Benjamin Britten:  Noye’s Fludde (De Zondvloed van Noach).

Dit uitzonderlijke werk vertoont zoveel parallellen met de KKF traditie dat wij niet anders konden dan dit werk programmeren. In 2011 zal het centraal staan en meerdere malen uitgevoerd worden, omlijst met een educatief project in buurtscholen/buurthuizen. 

Waarom is  er gekozen voor Noye’s Fludde als middelpunt van het festival?

· Het is bij uitstek een Community project door de deelname van amateurmusici, kinderen, kunstenaars in het festival en gastmusici,  zelfs het publiek zingt mee. 

· De basisbezetting is vanuit kamermuziek bedacht: Strijkkwintet, piano quatremains, soloblazers, alles is enkel bezet. Dit is uitzonderlijk voor een opera. 

· De visuele aspecten zijn zeer duidelijk door Britten zelf aangegeven: de boot die gemaakt wordt in de voorstelling, de dierenmaskers, de kleding, het décor. 

· Britten wilde eenvoudige technische middelen, in de geest van een middeleeuws ‘wagenspel’, hetgeen helemaal past bij de principes van dit festival.

· Locatie: Britten zag dit werk  liever in een klein kerkje (zoals de Uilenburgersjoel is) uitgevoerd  dan in een theater. 

· Dit werk heeft de ideale KKF lengte van 50 minuten. 
Festivalprogramma KKF 2011, thema Metamorfose
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Woensdag 8 juni 

19.00

De Zondvloed van Noach  – previewconcert 



KKF Orkest, kinderkoor van De Witte Olifant en Solisten 



o.l.v. Bas Wiegers: “Noye’s Fludde”, opera van Benjamin Britten

Voor kinderen die meedoen aan het scholenproject, en hun ouders.

Voorafgaand processie en  presentatie door de kinderen.
Vrijdag 10 juni

17.00

ontvangst; keuken open; Festival terrein open

18.00

Opening Expositie “Grafische  Partituren” 
gemaakt door 20 beeldende kunstenaars. Muzikale intermezzi: Ovidius Rap, van Dick van der Harst;  Devotie, mini-opera gecomponeerd en bedacht door beeldend kunstenaar William Lindhout; Thom Geraedts Papier Performance

20.00

Bernd Brackman recital “Veränderungen” 

Ludwig van Beethoven Diabelli Variaties . Tevens Open Art Studio: Publiek en kunstenaars zijn welkom om zich met hun schetsboek en tekenspullen door de verschillende variaties te laten inspireren. 

21.30

Nachtconcert 1.  Trio Scordatura met Aisling Casey, hobo

Kithara Project Van een instrument uit de Griekse Oudheid naar een nieuwe Amsterdamse versie, gebouwd door William Lindhout in opdracht van KKF en Trio Scordatura. 

Nederlandse première van de Kithara èn van een gloednieuw werk van Kate Moore, speciaal voor dit nieuwe instrument geschreven in opdracht van het FPK. 

Benjamin Britten Six Metamorphoses after Ovid 
François-Bernard Mâche Dumuzi 
Kate Moore nieuw werk  

Harry Partch Two Psalms 
Zaterdag 11 juni

19.00

De Zondvloed van Noach
KKF Orkest, kinderkoor van De Witte Olifant en Solisten 

o.l.v. Bas Wiegers: “Noye’s Fludde” , opera van Benjamin Britten. Amateurspelers en professionals hebben elk hun eigen inbreng, en het publiek zingt de Engelse hymnes mee. Hiervoor vindt van te voren een ‘zangcoaching’ plaats. 

21.30

Nachtconcert 2 . 
Klassiek Kamermuziekconcert door musici van het festival. 

 Special guest is Anton Lukoszevieze uit Litouwen. Naast eregast van de Grafische Partituren Expositie is dit multitalent ook cellist en performer. Zangeres Marianne Selleger, Elsbeth Gerritsen en Wiebe Pier Cnossen zingen liederen. Het Alma Trio (Hebe Mensinga, Daria van den Bercken en Evelien Prakke) voert het Pianotrio nr 2 in Es van Schubert uit. 

Dit concert is Tevens een Open Art Studio. Wie tijdens dit concert wil tekenen of schilderen (publiek of kunstenaars van het festival) schuift in stilte aan met schetsboek of ezel.

Zondag 12 juni

14.00 

De Zondvloed van Noach
KKF Orkest, kinderkoor van De Witte Olifant en Solisten 

o.l.v. Bas Wiegers: “Noye’s Fludde” , opera van Benjamin Britten, zie zaterdag

16.00

Prisma Strijktrio: “Grafische Partituren Project”

De KKF expositie vertaald in klank. Alle Grafische Partituren van de tentoonstelling zullen worden uitgevoerd door de musici van het festival. Prisma Strijktrio is curator van deze Grande Finale van KKF 2011. 

18.00 

Bal Masqué Afterparty met eten en  muziek. 
Zie voor een toelichting de bijlage Programma 2011.







2. Organisatie

2.1 Visie:

Live muziek luisteren hoort bij het leven net zoals ademen en eten. Als live muziek kwaliteit heeft overtuigt het iedereen ongeacht afkomst of leeftijd. Luisteren gaat van nature samen met kijken en het ervaren van de omgeving waarin geluisterd wordt. Beeldende kunst maakt deze zintuiglijke ervaring compleet.

2.2 Missie: 

Onze missie is om klassieke muziek op een natuurlijke, speelse en vanzelfsprekende manier aanwezig te laten zijn in onze maatschappij. 

De westerse klassieke muziek is een nog jonge traditie van slechts enkele honderden jaren oud, te jong om nu al weg te doen en te leuk om voorbehouden te blijven aan the happy few. Daarom willen wij muziek waar wij in geloven live en dichtbij de mensen brengen. Vers, rauw en op het scherpst van de snede, goed op smaak en nog warm uit de oven. Beeldende kunst wordt ingezet, niet alleen als experiment en autonome kunstervaring, maar ook om het medium muziek kracht bij te zetten, beide kunstvormen versterken elkaar. Ook hier geldt dat het festival gelooft in de hoogste kwaliteit en integriteit als voorwaarde. 

2.3 Ambitie:

De laboratorium/workshopfunctie is een evident onderdeel van het festival. Deze wordt in het festival in 2011 voortgezet, dit keer ook voor kinderen uit de buurt. Het totale aantal deelnemende artiesten was 75 in 2009, in 2011 willen we 125 artiesten bij het festival betrekken waarvan 60 kinderen.

.

Publieksbereik:

2009: 600 bezoekers -gerealiseerd

2011: 900 bezoekers

2013: 1200 bezoekers.  

Het festival maakt een natuurlijke groei door en streeft naar verdere professionalisering van de organisatie: 

· Organisatie: Deze blijft zich met elk festival ontwikkelen, met een uitgebreid bestuur volgens cultural governance regels, en een effectief uitvoerend team. Hebben wij nu een productieleider voor Noye’s Fludde, het grootste project in 2011, op de lange duur ambieren wij de aanstelling van een productieleider voor het hele festival, zodra er financiele ruimte voor is. Voor de zakelijk leider is momenteel een vacature. Zie ook hoofdstuk 3, Interne Analyse. 

· Vervolg van de voorstellingen na het festival: Impulse Art Management is benaderd en bereid om een gestructureerd vervolg te geven aan de geslaagde producties uit het festival 2011.

· Educatie is voor het festival nieuw en krijgt een vliegende start met de uitvoeringen van Britten’s opera Noye’s Fludde. Daaraan is een, deels door Britten en deels door het festival opgezet educatie- en participatieproject verbonden.

· Marketing: Het festival gaat een marketing team met meer mankracht samenstellen. Zie bijlage Marketing&Publiciteit.

· Donateursbeleid: Met de in 2008 verkregen ANBI status kunnen wij de contacten met ons mecenaat te bestendigen en uitbreiden.  Het festival beschikt al over drie mecenassen die anoniem geld bijdragen; in 2009 was dit 20 procent van het budget. Wij streven er naar dit percentage op peil te houden bij een sterk stijgend totaal budget. Voor het festival 2011 willen we daarom een kring van Vrienden van het KlankKleurFestival oprichten, met als allereerste doel om de mensen in de directe kring van deze mecenassen te bereiken.

· Wervingsconcerten: Om nieuwe donateurs te werven geven wij huisconcerten voor een select publiek waarin de spirit van het festival tot uiting komt. Zie ook bijlage Marketing&Publiciteit.
3. Interne analyse









3.1  Historische schets, heden en toekomst.

· Artistiek leiderschap. Het festival begon in 2005 als een zeer democratisch kunstenaarscollectief. Gaandeweg profileerden Elisabeth Smalt (muziek) en Harm Mouw (beeldende kunst) zich als artistiek leiders met verantwoording voor het geheel, zonder de sfeer van een collectief te verliezen.

· Stichting. In 2005 en 2007 vonden de eerste KlankKleurFestivals plaats onder auspiciën van de reeds bestaande Stichting AEFF Antarctica.  Daarna werd Stichting KlankKleurFestival opgericht, die in 2008 de ANBI status verkreeg. 
Het bestuur is zeer betrokken bij het huidige groeiproces van het festival en neemt zijn verantwoordelijkheid om de organisatiestructuur mee te laten ontwikkelen. Zo wil het stichtingsbestuur zijn samenstelling optimaliseren volgens het Cultural Governance model en nog in 2011 drie nieuwe bestuursleden met maatschappelijk  gewicht werven.

· Zakelijk leider. In 2005 was er nog geen zakelijk leider. In 2007 kwam de zakelijk leiding in de kundige handen van Jochem van de Heide. Toen hij in 2008 tot het bestuur toetrad deed hij afstand van zijn functie en werd Jeroen Gevers, ad interim, zijn opvolger. Het bestuur is inmiddels in gesprek met diverse kandidaten voor een definitieve invulling en streeft ernaar ten tijde van het komende festival de juiste persoon te hebben gevonden. 

· Productieleider. Het festival heeft een traditie opgebouwd om per festivalonderdeel één van de optredende artiesten de productiecoördinatie in handen te geven. Zo waren er ongeveer 10 coördinatoren. Vanaf 2009 wil het festival 1 productieleider als supervisor voor het hele festival, zodra daarvoor voldoende middelen zijn. Om te beginnen is er nu een productieleider aangesteld voor Noye’s Fludde, het meest uitdagende en grootste project van het festival 2011.

3.2 Organisatie 2011














      

Artistiek leiders: 
    Harm Mouw en Elisabeth Smalt

Gastprogrammeur:
    Bob Gilmore

Zakelijke leiding: 
    Jochem van der Heide (interim vanwege vacature)

Productieleiding:              Dorien de Bruijn

Marketing: 

    Harm Mouw

Zakelijke ondersteuning:  Impulse Art Management

Zakelijk advies:                Job Spierings

Fondsenwerving: 
Elisabeth Smalt (teksten), Michiel Weidner (begroting), Harm     Mouw (praktische uitwerking)

Coordinator vrijwilligers:
Jacob Plooij

Bestuur:

    Michiel Weidner, Jochem van der Heide, Elizabeth Overbosch

4. Omgevingsanalyse

4.1 Verzorgingsgebied, bevolking

Het is ons gebleken dat de buurt van de festivallocatie, een rustige buurt tussen Nieuwmarkt en Amsterdam Centrum, niet zoveel cultuuruitingen heeft op klassieke muziekgebied. Er wonen veel jongere gezinnen en veel  buitenlanders in de straat (chinees vooral) en er zijn een paar scholen. Verderop bevinden zich aan het water de rijkere gedeeltes. Er mist een zekere sociale cohesie, lijkt het, waardoor het festival voor de buurt een goede zaak is.

De buurt Nieuwmarkt -Amsterdam Centrum is dit keer onze basistarget, aangevuld met zeer specifieke contacten in de rest van Amsterdam, publieksgroepen die zo persoonlijk mogelijk benaderd worden. 

4.2 Concurrenten 

Het is bekend dat elk jaar in juni al vele festivals plaatsvinden, landelijk en in Amsterdam. Maar uit onze analyse is gebleken dat deze festivals bijna steeds een ander onderwerp hebben, meestal theater, en dus een ander publiek.  Ook zijn wij in heel Nederland tot dusver niet op het spoor gekomen van een festival dat in karakter op het KlankKleurfestival lijkt. 

Onze bijzondere punten zijn: 

· KlankKleurFestival opereert op één kleine en  intieme huiskamer-achtige locatie. 

· Praktische opzet: van korte en afwisselende concerten op een interactief festivalterrein met doorgaande pauze-acts, eten/drinken en een expositie

· Repertoire specifiek gericht op kleine bezettingen

· Ambiance is exclusief maar ook laagdrempelig qua prijs en sfeer.

· Laboratorium/workshop functie

· Hedendaags, 20e-eeuws, authentiek en romantisch repertoire door elkaar 

4.3 Partners 

· De Société Gavigniès steunt het festival in meerdere opzichten. Het stelt speciaal op kinderen afgestemd instrumentarium ter beschikking voor het educatieve project van KKF 2011. Ook de Kithara, het instrument dat op initiatief van het KKF werd gebouwd en in het festival zijn Nederlandse première zal beleven, werd gesponsord door Société Gavigniès. 
· Muziekschool Waterland participeert in Noye’s Fludde met een kinderkoor olv. Jan Maarten Koeman en Het Nederlands Handcarillon levert de benodigde handbellen en speelsters. 
· Bevestigd is al een samenwerking met de buurtschool De Witte Olifant, schuin tegenover het festival. 28 kinderen zullen zingen  in de opera Noye’s Fludde van Benjamin Britten. Zij zullen in het komende half jaar daarvoor oefenen. Ook de blokfluitklas van Stefanie Liedtke werkt mee.

· De multiculturele basisschool De Pool (Oostelijke eilanden), en buurtcentrum De Boomspijker, waar kunstenares Barbara Wichers Hoeth cursussen voor kinderen geeft, tonen interesse voor de workshops van KKF 2011, in het kader van het Educatieve Project rond de opera Noye’s Fludde.

· Wijkcentrum d’ Oude Stad is inmiddels een vaste partner gebleken.

· Met het Amsterdamse Grachtenfestival (Ilonka van den Bercken) zijn gesprekken gaande om onze productie Noye’s Fludde, inclusief educatie en participatie, ook daar uit te voeren. Overleg over de uitwerking is er in dit verband met het MCN en “Muziek Telt!”

· Er zijn orienterende gesprekken geweest tussen het KlankKleurfestival en de onlangs opgestarte Klank en Kleur jongerenserie in het Concertgebouw, in de eerste plaats om onze know-how te delen uit idealistisch oogpunt, maar ook om te onderzoeken of KlankKleurFestivalproducties in de toekomst uit te voeren zijn in deze serie. 
· Lowlands Festival toont interesse voor bestaande producties van het festival.  Wij blijven in gesprek.

· Splendor, het toekomstige kunstenhuis voor en door kunstenaars op de hoek tegenover de festivallocatie, heeft samenwerking toegezegd. 

· de Stichting Uilenburger Sjoel die recentelijk door de gemeente Amsterdam is aangesteld als de nieuwe beheerder van de Synagoge Uilenburg, is een belangrijke samenwerkingspartner. De stichting heeft baat bij de aanwezigheid van het KlankKleurfestival om hun zaak meer bekendheid te geven en ook als een open deur naar de buurtbewoners en naar alle Amsterdammers. 

· Het nabijgelegen Impulse Art Management heeft zijn diensten aangeboden voor publiciteit en ondersteunende administratieve taken alsmede voor het promoten van de meest succesvolle producties uit het festival voor uitvoering in heel Nederland. 

· Er is een positief en inspirerend contact met de Britten Pears Foundation over Noye’s Fludde. En er is een samenwerking met de Brunel University uit Londen, die 6 Britse studenten van 19-20 jaar afvaardigen.

Marketing & publiciteit

Het KlankKleurFestival zal op het gebied van marketing en publiciteit het beleid wijzigen.

Wij zijn gericht op potentieel publiek uit heel Nederland, en opereren ook graag op internationaal niveau, onder andere door altijd een aantal buitenlandse artiesten bij het festival te betrekken. Vanuit deze wisselwerking is er internationale interesse voor onze producties ontstaan. 

Maar we voelen juist nu de noodzaak om onze positie en verhouding met de directe omgeving van het festival te verdiepen en het fundament  te verstevigen alvorens op natuurlijke wijze te groeien en onze reikwijdte te vergroten.
Wat betreft publiciteit probeerden wij voorheen te doen wat men zoal doet; advertenties in bladen als de Uitkrant, een persbericht naar landelijke bladen, radio en tv, flyers verspreiden in openbare gelegenheden, per email algemene uitnodigingen, en extra flyers per voorstelling.  Maar het bleek, dat de meeste bezoekers toch op basis van een persoonlijke connectie waren gekomen, via mond-op mond reclame en dergelijke. Wij hebben besloten ons hier niet tegen verzetten, maar het juist als uitgangspunt nemen voor een nieuw beleid. 

Samengevat: een zo persoonlijk mogelijke benadering van de potentiele bezoekers.

Uitgebreid plan marketing & publiciteit op bijlage.
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Praktische informatie:




























Stichting KlankKleurFestival

Postadres: 

Postbus 16627

1001 RC Amsterdam

Harm Mouw (artistiek leider beeldende kunst) 

020 6249028

06 14885682

hmouw@xs4all.nl

Elisabeth Smalt (artistiek leider muziek)

020 6864384

06 20440183

smalt@xs4all.nl

Gironummer: 2196213 ING bank

Op naam van Stichting Klankkleurfestival

