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In 2015 heeft de stichting zoals gebruikelijk weer financiële bijdragen kunnen leveren aan diverse activiteiten in het Zonnehuis te Doorn. In goed overleg met het bestuur van de Stichting zijn door de medewerkers van Het Zonnehuis een aantal activiteiten voor de bewoners georganiseerd die niet uit de reguliere budgetten gefinancierd worden. De Stichting financiert deze activiteiten en levert op deze wijze een bijdrage om het verblijf van de bewoners van Het Zonnehuis zo aangenaam mogelijk te maken.
De belangrijkste financiële bijdragen in 2015 waren bestemd voor de kosten van optredens van artiesten met zeer uiteenlopende repertoires. In totaal is voor deze activiteiten een bedrag van ca € 6.800 gedoneerd.
Daarnaast zijn diverse spelmaterialen aangeschaft, in totaal voor een bedrag van ca € 1.800.
In 2015 is een oude toezegging uit 2013 aan Het Zonnehuis gestand gedaan. Een bedrag van € 15.000 als bijdrage in de kosten van de inrichting van De Dierenweide is aan het Zonnehuis overgemaakt.
In 2014 is actie ondernomen om nieuwe donateurs te werven. Deze actie heeft nauwelijks nieuwe donateurs opgeleverd ook oude donateurs laten het afweten. Slechts een bedrag van € 800 is aan giften ontvangen. Op dit punt maakt het bestuur zich zorgen. Het bestuur beraadt zich  over de toekomst van de stichting. De vermogenspositie van de stichting is echter voldoende om ook in 2016 een vergelijkbare financiële bijdrage te leveren als in 2015.
Het bestuur dankt alle medewerkers van het Zonnehuis voor de prettige samenwerking.
Doorn,    juni 2016  
 
