
Vooraf
Voor u ligt het beleidsplan van Stichting Heldens – de Laat Erfgoed Hooge Zwaluwe en heeft betrekking op het beleid in de jaren 2011 tot en met 2015. Het plan omvat een overzicht van de strategie, het beleid en het beheer en besteding van het vermogen.

Rechtsvorm, inschrijving, fiscaalnummer, en contactgegevens.

Stichting Heldens – de Laat Erfgoed Hooge Zwaluwe is een stichting en is ingeschreven  in het handelsregister van de Kamer van Koophandel te Breda onder nummer 18082507.
De stichting is per 1 januari 2008 aangemerkt als ANBI-stichting.

Contacten van de stichting verlopen via D. Heil, dhei@hotmail.com, of Spechtstraat 14 te 4921 Made.

Bestuur.

Het bestuur van de Stichting Heldens – de Laat Erfgoed Hooge Zwaluwe bestaat uit 3 leden
Te weten:

1. D. Heil, voorzitter/ secretaris

2. R. van Jaarsveld, penningmeester

3. M. van Straaten, bestuurslid.

De stichting heeft ten doel:

De leefbaarheid zoals hierna bedoeld in het dorp Hooge Zwaluwe, met inbegrip van buurtschap Helkant, te behouden dan wel te verbeteren, op:

1. cultuurhistorisch gebied door het doen van uitkeringen in geld, met het doel de instandhouding van de monumenten Katholieke kerk, Hervormde kerk, molen Zeldenrust, museum Zwaluws Erfgoed, verenigingsgebouw Concordia en het kapelletje in de Helkant.
2. cultureel gebied door het doen van uitkeringen in geld met het doel tot instandhouding van verenigingen en stichtingen, welke voor het sociaal leven  in voormelde dorpen wenselijk en noodzakelijk zijn, met name de bestaande vereniging fanfarecorps Concordia, stichting ToonArt, vereniging heemkundekring Willem Snickerieme, stichting Bevrijding Hooge Zwaluwe en Helkant en zomede zodanige verenigingen/ stichtingen welke het bestuur van de stichting beslist doch onder de conditie dat zij zijn aangemerkt als een ANBI-stichting.
Fondswerving.
De stichting heeft in eerste instantie de geldmiddelen, welke benodigd zijn om voormeld doel te verwezenlijken, verkregen door een schenking door mevrouw J.M. Heldens – de Laat te Hooge Zwaluwe.

Voorts bestaat de fondswerving uit het in ontvangst nemen van giften, subsidies, erfstellingen, legaten en de inkomsten uit beleggingen.

De stichting beoogt niet het maken van winst.

Beheer van het vermogen
De bestuurders van de stichting genieten geen beloning of vergoeding bij uitoefenen van aktiviteiten namens de stichting.

Eventuele vergoeding voor gemaakte onkosten is wel mogelijk.
De penningmeester doet betaling aan stichtingen en verenigingen aan wie geldelijke   

bedragen zijn toegekend en verzorgt de boekhouding alsmede het jaarverslag.

Na goedkeuring door het voltallig bestuur wordt het financieel jaarverslag bij de belastingdienst aangeboden.
De stichting ontvangt rente van de ABN/ AMRO-spaarrekening

Indirecte kosten zijn minimaal en hebben louter betrekking op uitgaven als bankadministratie- en overboekingskosten , inschrijving KvK en kleine onkostendeclaraties.

Besteding van het vermogen.

De stichting mag niet meer vermogen aanhouden dan redelijkerwijs nodig is voor de continuiteit van de voorziene uitgaven ten behoeve van de doelstelling.
Het is toegestaan om verkregen vermogen in stand te houden als erflater of schenker dit heeft bepaald.

De stichting dient haar vermogen conform de statutaire doelstelling feitelijk te besteden aan haar doelstellingen.
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