Samenvatting van bestuurlijke activiteiten van Stichting Vrienden van Bambanani 
in verslagjaar 2014


· 8 keer uitgebreide bestuursvergadering met als punten: lopende zaken, voortgang en ondersteuning donaties, ontwikkeling van nieuwe activiteiten (fundraising) en initiatie, monitoring en rapportage m.b.t. nieuwe projecten in Phalaborwa, Zuid-Afrika.

· Bezoek in februari, mei en oktober 2014 van bestuursleden aan Phalaborwa, op eigen kosten, voor het onder meer doorspreken met Board van Bambanani & lokale stakeholders van financiële aangelegenheden, nieuwe projecten, voedseldistributie, renovatie en bouwplannen, bespreking en opleiding kleuterleidsters, alsmede bezoeken aan de opgeleverde Vuyo school (nieuwbouw) en mogelijk nieuwe projecten.

· Langdurig werkbezoek in augustus 2014 van bestuurslid aan Phalaborwa. Met name gericht op het beoordelen en in kaart brengen van de huidige situatie van alle scholen middels een vaste vooraf samengestelde barometer. Het accent ligt hierbij op de kwaliteit van de scholen ten einde tot een juiste prioritering te komen bij de initiatie van nieuwe projecten. Denk hierbij aan parameters als: keuken ja/nee, watertank ja/nee, beoordeling financiële huishouding, kwaliteit onderwijzeressenteam en hoofd van de school, beoordeling van kwaliteit gebouw etc. 

· Bezoek in oktober 2014 van 3 bestuursleden aan Phalaborwa, op eigen kosten, voor het onder meer doorspreken met Board van Bambanani & lokale stakeholders van financiële aangelegenheden, bezoeken nieuwe projecten, voedseldistributie, renovatie en bouwplannen, alsmede het beoordelen van de nieuwe projecten, denk hierbij aan gerealiseerde projecten als het hekwerk, de gehele renovatie bij en van de Reneilwe school (Namkagale), de overkapping bij Nketetse (Namakgale), gebouwde watertank en aanleg van een waterleiding voor ELC Maboyane (Makhushane) en niet te vergeten de complete nieuwbouw van de Vuyo-school in Ben Farm Village.

· Tegelijkertijd is een nieuwe prioriteitenlijst samengesteld waarop de meest hulpbehoevende projecten geformuleerd zijn, welke vervolgens zijn gereserveerd ten laste van het komende boekjaar.

· Het aantal scholen wat door DSM wordt beleverd met een ontbijtproduct, verrijkt met kunstmatig geproduceerde vitaminen en mineralen, is verhoogd van 4 naar 7 scholen. De successen van dit programma zijn inmiddels alom bekend.

· In totaal zijn er in 2013, 66 scholen bezocht die deel uitmaken van de Bambanani activiteiten in Zuid-Afrika.

· In 2014 is er ook volop aandacht besteed aan het Food Program, opzet op 16 Bambanani scholen, als vervolg op het eerder opgezette voedselprogramma uit 2013.
Het succes van dit project, 12 van de 16 scholen hebben daadwerkelijk het voedselprogramma geïmplementeerd, heeft de Vrienden van Bambanani doen besluiten om hier een vervolg aan te geven.
De 4 scholen die niet succesvol waren in 2013 zijn opnieuw opgenomen en aangevuld met 12 nieuwe scholen om een nieuw programma van 16 scholen te starten.

· 2-wekelijks contact met bouwcoördinator & coördinatrice in Phalaborwa (Zuid-Afrika) omtrent de voortgang van de projecten, beoordeling van geleverde kwaliteit en oplevering van de gerealiseerde projecten

· Communicatie omtrent de voortgang van de Bambanani projecten vindt zeer frequent plaats via de facebookpagina: www.facebook.com/vrienden.bambanani, en ook via www.bambanani.org. In 2014 is de huidige website vervangen.

· In 2014 zijn zo’n 20 lezingen en presentaties verzorgd voor allerlei doelgroepen om het Bambanani verhaal bekendheid te geven en mogelijke samenwerkingen/donaties te realiseren, waarbij ook samenwerking met andere stichtingen is gezocht. 
Hiervan zal in 2015 meer resultaat te zien zijn.

· In november 2014 heeft voor de eerste maal het zogenaamde Bambanani-diner plaatsgevonden, waarbij gasten een plek aan tafel kopen ten bate van het goede doel. Een compleet verzorgd diner, met muzikaal entertainment omlijst, goed gezelschap en een aantal korte presentaties van het Bambanani-bestuur zorgen voor een gezellige avond in goede atmosfeer waarbij serieuze funding gerealiseerd is.




