STICHTING BLANKENDAAL

Dorpsstraat 13

1747 HA Tuitjenhorn

Fiscaal nummer 8157.62.185
Het actuele Beleidsplan van de Stichting Dierenpark Van Blanckendaell omvat het volgende programma:

Verwerving van de geldmiddelen

De Stichting Dierenpark van Blanckendaell tracht de benodigde fondsen te verwerven door het verkrijgen van lijfrentecontracten, schenkingen en legaten. Tot op heden zijn en worden de nodige geldmiddelen verkregen uit lijfrentecontracten en heffen van entreegelden.

Beheer van de inkomsten

De verkregen inkomsten worden beheerd door het bestuur van de Stichting Dierenpark Van Blanckendaell.

Achtergrond.



Stichting Dierenpark Van Blanckendaell is opgericht op 12 mei 2006. Het doel van de stichting is het stichten, in stand houden en onderhouden van een voor het publiek toegankelijk dierenpark in Tuitjenhorn, gemeente Schagen, en het verlenen van faciliteiten ten behoeve van het huisvesten van het museum en andere activiteiten van de historische vereniging Harenkarspel, alsmede alles wat in ruimste zin hiermee verband houdt of daartoe bevorderlijk kan zijn.
Werkzaamheden van de Stichting

De werkzaamheden betreffen het in stand houden van voormeld dierenpark en museum. De werving van fondsen vindt vooral plaats bij de heer P. Blankendaal. De hoogte van de verworven fondsen zijn dan ook mede afhankelijk van de hoeveelheid vrij vermogen dat door hem op een zeker moment beschikbaar kan worden gesteld.
In principe is het de bedoeling dat de geworven fondsen op een conservatieve wijze worden beheerd (bijvoorbeeld door het wegzetten op bankrekeningen) voor zover ze niet direct worden besteed. Bij gelden die niet direct worden besteed, wordt gestreefd naar een optimale, efficiënte doorstroming van de te doneren gelden. Een uitzondering betreffen investeringen in onroerende zaken die nodig zijn voor het in stand houden van het doel, en die veelal een langere looptijd zullen hebben.
Begroting

Er wordt jaarlijks een begroting gemaakt, anticiperend op de te verwachten inkomsten en de ondersteunen doelstelling. De ondersteuning van het dierenpark heeft een doorlopend karakter, echter mogelijk dat er nog vermogen besteedt zal worden aan ontwikkeling van nieuwe projecten.

Een en ander zal geadministreerd worden door een terzake kundig administrateur en er zal jaarlijks een jaarrekening worden opgemaakt.

Een overzicht van de thans bekende en/of beoogde ontvangsten en uitgaven voor het boekjaar 2013  is in de bijlage vermeld.

Tuitjenhorn, 4 juni 2013,

