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Verantwoordingsverslag
Medio 2016 is de discussie gestart over vernieuwingen die voor de kinderen nodig zijn.
Na jarenlang intensief gebruik, de pleegzorgboerderij is gestart in 1994, is een groot deel van de inrichting aan vernieuwing toe en moet de schuur die dienstdoet als dagbestedingsruimte nodig onder handen genomen worden. 
Het bestuur onderschrijft dat de ruimtes op de pleegzorgboerderij waar je als gezin samenkomt een belangrijke functie vervullen.
De woonkamer, de keuken en de tuin zijn belangrijke plekken voor gezamenlijke activiteiten, plekkenwaar wordt verteld hoe het op school was, eten wordt bereid en waar we samenkomen voor plezier en ontspanning. De schuur die dient als activiteitenruimte heeft hierin ook een belangrijke rol, het is een plek waar de kinderen bezig kunnen zijn en onbezorgd afleiding kunnen vinden.
Echter is het voor een groot gezin met pleegkinderen die veel hebben meegemaakt net zo belangrijk dat eenieder die daar behoefte aan voelt zich even kan terugtrekken en de rust kan opzoeken. Wie daar behoefte aan heeft kan zich terugtrekken op de eigen kamer.
NU, na vele jaren intensief gebruik zijn de ruimtes toe aan vernieuwde inrichting die passend is voor de functie van de ruimte maar ook voor gebruik door een grote groep kinderen met uiteenlopende behoeftes.
Noodzaak tot vernieuwing.
De behoefte aan vernieuwing is vertaald in de volgende voorzieningen voornamelijk gericht op de activiteitenruimte Het belang voor kinderen om minstens een uur per dag buiten te spelen is vaak onderschreven. Vanuit hun achtergrond zijn de kinderen op de pleegzorgboerderij veelal gewend om zich achter de computer of tv te vermaken, wij stimuleren ze om anders bezig te zijn, lekker buiten en met elkaar, ze worden daar gezonder en socialer van. Ook bij minder goed weer vinden onze kinderen het fijn om buiten bezig te zijn. De schuur, die wordt ingezet als activiteitenruimte, is dan ook van grote meerwaarde op de pleegzorgboerderij.
In de schuur zijn verschillende ruimtes gecreëerd waar de kinderen actief kunnen bezig zijn en zich kunnen ontplooien:
 Paardenstal met verzorgpony en paard
 Gymruimte (ingericht met geschonken toestellen)
 Muziekruimte
 Knutselruimte jongens voor o.a. skelters
 Ruimte met hokken met kleine dieren zoals konijnen en cavia’s.
De schuur voldeed bij de opening in 1994 aan de eisen en norm van die tijd, echter is er in de 22 jaar na de start veel veranderd. Om de ruimte toekomstbestendig te maken en te zorgen dat de kinderen nog een lange tijd plezier kunnen beleven met de schuur zal deze moeten worden voorzien van een nieuw, asbestvrij, dak.
Behalve dit gezondheidsaspect beraadt het bestuur zich over de noodzaak van veiligheidsvoorzieningen rondom het woonhuis. 
Opbrengst bestedingsplan
Het bestedingsplan voor de diverse voorzieningen is begroot tot een bedrag van € 108.397,00.
Het bestuur is onder de indruk van de respons. Naast de ontvangst van enkele giften van derden hebben achttien fondsen hebben het geweldige bedrag van € 72.800,00 toegezegd. Hiervan is al € 55.300,00 ontvangen. Enkele, in het bestedingsplan noodzakelijke voorzieningen (€ 8.600,00) zijn daardoor gerealiseerd. 
De verwachting is dat rond de zomerperiode 2018 kan worden overgegaan tot de verwijdering van asbest.
De benodigde vergunningen zijn inmiddels ontvangen.
Bestuur
Het bestuur is in 2017 vier maal bijeen geweest. De lopende zaken werden behartigd. In het oog springt  het benaderen van de fondsen en hen te bedanken voor hun (toegezegde) financiële bijdrage. 
Na afloop van het project ontvangen de bijdragende fondsen rekening en verantwoording van het project.
De samenstelling van het bestuur is in het verslagjaar veranderd. 
De heer P. Metselaar is de nieuwe voorzitter. De heer Olijve heeft afscheid genomen. Hij heeft de Stichting vele jaren goede diensten bewezen.

Financiële verantwoording 2017
De stichting sluit het jaar af met een positief rekeningresultaat van € 36.985,58
Het vermogen van de Stichting per 1 januari 2018 € 50.310,00
gereserveerd voor bestedingsdoel €   55.300,00
gerealiseerd bestedingen		 €   8.600,00
restant reservering		 € 46.700,00-    €  46.700,00 ./.
uiteindelijke vermogenspositie		            €   3.610,00
Beleid voor het komende jaar 2018
Binnen het bestuur is de wens uitgesproken tot het instellen van een Raad van Toezicht. De Raad kan er mede voor waken dat de besluitvorming consistent is en past binnen de doelstelling van de Stichting. De Raad heeft daarmede een controlefunctie.
Inmiddels is één persoon bereid gevonden in de RVT zitting te nemen.
Het beleid is erop gericht dat het jaar 2018 de afronding zal zijn van het bestedingsplan vernieuwing en inrichting van Logeer- en pleegzorgboerderij Berakha.

Twisk, 28 februari 2018
