Beleidsplan Stichting Vrienden van het Nexus Instituut

De stichting tracht haar doel (het ondersteunen van de Stichting Nexus Instituut) te verwezenlijken door het samenwerken met rechtspersonen met een soortgelijk of aanverwant doel en het aanwenden van alle wettige middelen die het doel van de stichting kunnen bevorderen. De stichting beoogt niet het maken van winst. 
De stichting organiseert activiteiten, gekoppeld aan de activiteiten van het Nexus Instituut om de zichtbaarheid van de stichting te vergroten.
Het vermogen van de stichting wordt gevormd door ontvangen schenkingen, erfstellingen en legaten of andere bevoordelingen, ten doel hebbend het vermogen van de stichting te vermeerderen. De inkomsten van de stichting bestaan uit subsidies, vergoedingen en/of retributies en alle overige bijdragen van particulieren, instellingen of overheid die niet zijn bestemd tot aanvulling van het vermogen, alsmede andere baten.
[bookmark: _GoBack]Het vermogen wordt beheerd door het bestuur met een penningmeester, en de bestedingen zijn in te zien in het jaarverslag, opgemaakt door de secretaris en gecontroleerd door een accountant.
