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· Bespreking gehad met KPMG Meijburg & Co over de nieuwe ANBI status regels. FHM was hier ook bij aanwezig. Per 1 januari 2014 veranderen er nogal wat zaken op dit gebied, zoals publiceren op een eigen website van doelstellingen en financiën.

· Bespreking gehad met de PAN. De PAN stelt voor hun beurs te promoten in onze Nieuwsbrief. De beurs is van 23 tot 30 november a.s.

· Niemand is beschikbaar om naar de Najaarsvergadering van de Federatie te gaan op 9 november a.s. in Denekamp. Email sturen dat we verhinderd zijn (actie).

· Voor het Hallenfeest waren 102 aanmeldingen. Aanwezig waren ongeveer 80 mensen.  De Vrienden betaalden € 7,50 entree en de gasten € 10,00. Wellicht een idee voor de Soiree om de gasten ook iets meer te laten betalen dan de Vrienden. Dit stimuleert misschien de mensen om Vriend te worden.

· In de  volgende AB vergadering moeten we een datum prikken voor de open dag voor de Vrienden.

· Op 22 januari 2014 wordt er een bijeenkomst georganiseerd waar potentiële ambassadeurs worden benaderd om te gaan werven. De lijst met de namen van kopers van de maskers en fotomappen en schenkers van het spreekwoordenschilderij zullen in 1ste instantie als leidraad dienen. 

· Studenten vragen een onderzoek te doen naar "crowdfunding" voor de Vrienden.

· De commissie vragen een organisatieschema over de verdeling inkoop - controle - en verkoop
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