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Beleidsplan voor de jaren 2012 tot 2017.


1. Doelstelling
De Stichting Natuurbeheer Reeuwijkse Plassen (SNR) heeft tot doel het behoud en herstel van de natuurlijke status van oeverland en water in het Reeuwijkse plassengebied. De SNR doet dit enerzijds door oeverland in eigendom of erfpacht te verwerven, anderzijds door eigendommen van derden in beheer te nemen.
De aanleiding om de SNR op te richten was de constatering dat veel oeverland met de bestemming "natuurgebied" gesplitst werd in kleine kavels en zo aan particulieren werd verkocht. Deze nieuwe eigenaren kochten niet met het doel om de kavels als natuurgebied te beheren. Er werden kampeervoorzieningen, tuinhuisjes, bruggetjes en aanlegsteigers gebouwd. De gemeente bleek niet in staat de bestemming "natuurgebied"  te handhaven.

De Stichting heeft drie stukken land in eigendom, te weten een strook grond langs de Korssendijk, een eilandengroep in de plas Klein Elfhoeven en een strook grond tussen de plassen Klein Elfhoeven en Vrijhoef.
De SNR heeft geen grond of water van derden in beheer, hoewel er in de afgelopen jaren wel contact is geweest met eigenaren om grond in beheer te nemen. In deze gevallen bleek de SNR niet de meest geschikte kandidaat. Dat werd veroorzaakt door het gegeven dat de SNR het onderhoud niet zelf uitvoert maar laat uitvoeren door natuurbeheer organisaties, die werkzaam zijn in het Reeuwijkse gebied. Voor de benaderde eigenaren betekende de rol van de SNR geen meerwaarde.

2. Onderhoud
Voor het stuk land aan de Korssendijk en voor de strook grond tussen de twee plassen in is een onderhoudscontract afgesloten met Landschapsbeheer Zuid-Holland te Gouda. Tweemaal per jaar wordt er door een groep vrijwilligers gesnoeid en geruimd. De status van beide stukken land is naar tevredenheid.
Het project eilandengroep is helaas niet tevredenstellend. Het betreffen kunstmatige eilanden, In de wanden zijn lekken ontstaan, waardoor grond wegsijpelt. Het aangeplante riet is in een zorgwekkende status.
De SNR mist de financiële middelen om hier zelfstandig een oplossing voor te vinden. 
Getracht zal worden om aansluiting te vinden in het project van het Hoogheemraadschap Rijnland “Schoon en Mooi”. In dit programma neemt Rijnland verschillende maatregelen om het water in de Reeuwijkse Plassen weer helder te krijgen en de ecologische situatie te verbeteren. Een van de maatregelen is het natuurvriendelijker maken van oevers. Er wordt naar gestreefd om voor 2015 samen met de eigenaren de totale lengte aan natuurvriendelijke oevers tot 20 kilometer uit te breiden. Rijnland heeft met verschillende eigenaren en verenigingen/stichtingen die actief zijn in het Reeuwijkse plassengebied gesproken over het onderhoud. Veel eigenaren hebben moeite om de onderhoudsplicht van hun oever ‘voor eeuwig' over te dragen. Daarom heeft Rijnland het oorspronkelijke contract aangepast. In zo’n overeenkomst is nu vastgelegd dat Rijnland het onderhoud uitvoert, maar dat deze afspraak vervolgens met wederzijds goedvinden steeds met een periode van 15 jaar wordt verlengd.





[bookmark: _GoBack]Voor de oevers van de Korssendijk heeft de SNR zo’n overeenkomst getekend, Voor de eilandengroep wordt in deze beleidsperiode gestreefd om dat alsnog te laten gebeuren. Hiervoor is contact met Rijnland noodzakelijk. Dit zal een van de speerpunten vormen in deze beleidsperiode.

De SNR heeft aan de Korssendijk een uitkijkpost, waar regelmatig voorbijgangers op een verhoging vogels in het riet kunnen waarnemen en een mooi uitzicht over de plas hebben.  Het onderhoud van deze uitkijkpost valt ten laste van de SNR.

3. Nieuw eigendom
De eigendommen, die nu in het bezit van SNR zijn, zijn verworven door middel van donaties en subsidies. Dat betrof vaak grote bedragen (>€ 2.000). In het verleden zijn dit steeds eenmalige donaties geweest, die konden worden verkregen omdat de schenkingskosten deels konden worden afgetrokken.  De laatste jaren zijn de donaties steeds kleinere bedragen geweest, onvoldoende om nieuw eigendom te kunnen verwerven. Mede gezien de algemene financiële crisissituatie wordt in deze beleidsperiode niet primair gestreefd naar nieuw eigendom. Mocht zich evenwel iets gunstigs voordoen, dan zal SNR alle middelen aanwenden zijn bezittingen te vergroten.

4. Nieuw beheer
De SNR onderkent het probleem, zoals omschreven in paragraaf 1. Daar waar de eigenaar het onderhoud kan uitvoeren op dezelfde wijze als de SNR dit doet, biedt de SNR weinig meerwaarde.  Daar waar onderhoud door de eigenaar zelf wordt uitgevoerd, kan de SNR meerwaarde bieden. De wijze waarop de SNR het onderhoud laat uitvoeren, garandeert een lage prijs tegen een kwalitatief hoog niveau.
Terreinen die in beheer zijn van de SNR dan wel  komen, dienen te voldoen aan de doelstellingen van de SNR. Dat wil zeggen dat deze gebieden over het algemeen geen recreatieve of agrarische functie kunnen hebben.  Willen zij kunnen bijdragen aan het herstellen van de natuurlijke status, dan betekent dit dat dit – over het algemeen – stukken grond en of water zullen zijn, die niet bebouwd zijn. 
De SNR zal in de beleidsperiode op zoek gaan naar nieuwe stukken land, die in onderhoud kunnen worden genomen, om de natuurlijke status van het gebied in stand te brengen dan wel te houden.

5. Donateurs
Gedurende de afgelopen periode is het aantal donateurs, en daarmee het totaal bedrag van de donaties, gedaald. Het zou prettig zijn als de donaties, weer op een niveau komen dat nieuw eigendom kan worden verworven. Er dient gezocht te worden naar middelen om dat te bereiken.

6. Samenvatting
In de beleidsperiode 2012-2017 zal gestreefd worden het onderhoud van de eilandengroep in structureel goede banen te leiden. Primair wordt gekeken naar aansluiting bij het Rijnland project. Daarnaast wordt gekeken naar de mogelijkheden de inkomsten (voornamelijk uit donaties) te verhogen, zodat – op termijn- weer eigendom zou kunnen worden verworven.
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