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1 Achtergrond 

Sikhisme

Sikhisme is een pad dat open staat voor iedereen om de liefde voor God via Gurbani / Shabad (hymnen/goddelijke lofzang) te ervaren. Goeroe Nanak stichtte dit geloof in de 15e eeuw met zijn ideologie van: "Alle mensen zijn gelijk, vormen een onderdeel van het Goddelijke licht en kunnen het allerhoogste (spirituele) staat bereiken door samen te smelten oftewel op te gaan in die ENE Almachtige God". Iedereen werd door de Sikh Goeroes met open armen ontvangen, ongeacht elk vorm van onderscheid door kaste, huidskleur of geloof. Zij werden uitgenodigd om zelf het ware pad verkennen and ook het ogenschijnlijke vreugde van het ÉÉN zijn met de schepper te ervaren.  

 

Dit pad werd het Sikhisme genoemd en zijn volgelingen de Sikhs – hetgeen leerling of student betekent. Een separate en progressieve religie met als basisgedachten één God, gelijkheid, rechtvaardigheid en vrijheid voor iedereen. Deze religie doet een beroep op zijn volgelingen om een leven van discipline, hard werken, liefdadigheid en meditatie te leiden. Zij accepteert het bestaan van alle geloven en tolereert geen bevooroordeling of onderdrukking op basis van godsdienst, kaste, kleur, geloofsbelijdenis, ras en/of sekse. De tempel waar Sikhs bijeen komen wordt ook Gurudwara genoemd. Afgezien van het feit dat Sikhs alleen 1,7 procent vormen van de totale populatie in India zijn zij toch nog erg bekend binnen verscheidende vakgebieden, hierbij valt de denken aan het leger, landbouw, sport, industrie, onderwijs, medicijnen en machine bouwkunde. Hard werken in combinatie met een missionaire toewijding is een belangrijk kenmerk van een Sikh. Door hun avonturisme en ondernemingsschap zijn zij bijna overal ter wereld te vinden.
Gurudwara

De Gurudwara (afgeleid van “gur(u) = goeroe” en dvâr(a) = verblijfplaats, hetgeen verwijst naar de verblijfplaats van de goeroe) is het gebedshuis van de Sikhs en daarmee het middelpunt van de Sikh gemeenschap. Van een Sikh wordt verondersteld dat hij zich zo veel mogelijk bij de gemeenschap in de Gurudwara toevoegt. Een Gurudwara is niet zomaar een gebedsplaats, maar vormt het centrum van spirituele, sociale en educatieve activiteiten (hetgeen terug komt het plan van aanpak in hoofdstuk 2). Het centrale en voornaamste voorwerp in de tempel is de Goeroe Granth Sahib, die gewikkeld is in een fijn geborduurde “rumalas” stof. Gewoonlijk is de tempel de gehele dag geopend voor iedereen en beginnen de diensten voor zonsopgang met het openslaan van de Goeroe Granth Sahib, en het uitspreken van de Ardas. Personen die de Gurudwara willen bezoeken dienen eerst de schoenen uit te trekken alvorens de binnenruimte te betrekken. De personen die geen tulband dragen, dienen hun hoofd te bedekken met een stuk stof. Nadat men de handen ook gewassen heeft gaat men door naar de voornaamste ruimte, buigt voor de Goeroe Granth Sahib en betuigt hulde door met zijn voorhoofd de grond aan te raken. Daarna dient men zich aan te sluiten bij de Sangat (dit is de gemeenschap) en de Pangat (dit is de maaltijd). De oprichters van de huidige Gurudwara Singh Sbhazijn sinds 1980 gevestigd in Den Haag. De Gurudwara Singh Sbhavormt voor de Sikhs in Den Haag een belangrijke ontmoetingsruimte. De Gurudwara is sinds geruime tijd toe aan een nieuwe huisvesting annex verenigingsgebouw. Een multifunctioneel gebouw, met een ruimtebeslag van 800 tot 1.000 m² dat recht doet aan een optimale ontwikkeling van Sikhs gemeenschap binnen Nederland en meer specifiek de Haagse Sikh gemeenschap, conform beginselen en uitgangspunten van de Gurdwara. 

D huidige huisvesting bevindt zich op de Withuys straat 2 te Den Haag en voldoet onvoldoende aan eisen en wensen van gemeentelijk beleid (Ruimtelijke Ontwikkeling, Huisvesting) en de organisatie voor optimale uitvoering van activiteiten. Op basis van deze overwegingen bestaat er een belangrijke behoefte aan een nieuwe huisvesting welke voldoet aan de eisen van de Haagse Sikh gemeenschap en de beginselen van de Gurudwara. 
De stichting Siri Guru Singh Sabha (hierna “stichting”) heeft een actief ledenbestand van ruim 200 personen. Het aantal sympathisanten van de Gurudwara, die op de een of andere manier betrokken zijn bij de stichting bedraagt echter ruim 800. Allen zijn in de stad Den Haag woonachtig, in o.a. de wijken Reva, Transvaal en de Schilderswijk. Het is dan ook de wens van de stichting om in eerste instantie de nieuwbouw in een van deze wijken te realiseren. Tenslotte participeert de stichting in diverse (buurt)activiteiten die de Sikh gemeenschap binnen de Haaglanden onderling verder integreert. 
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Doelstelling 

De doelstelling van het nieuwbouw project is het verwerven van bouwgrond (kavel) van ruim 400 tot 500 m² voor de realisatie van een nieuwe Gurudwara huisvesting in of in de nabijheid van de wijken Transvaal en/of Schilderswijk. De locatie Laakhaven waar de gemeente Den Haag van plan is om ruimte beschikbaar te stellen aan diverse mandir organisaties is derhalve optimaal voor de Gurudwara om haar doelstelling te verwezenlijken. 
Resultaat

Het bestendigen, zichtbaar en tastbaar maken van de Sikh identiteit en erfgoed in de stad Den Haag, door fysieke bouw van een nieuwbouw huisvesting. En hiermee het accentueren van de culturele (meer)waarde van de stad Den Haag voor inwoners in het algemeen en de geslaagde integratie van de Sikh gemeenschap in Den Haag in het bijzonder.
2 Plan van aanpak 

Projectgroep

Voor het realiseren van haar doelstelling neemt de stichting deel aan een projectgroep bestaande uit drie religieuze instellingen, waarbij naast de Gurudwara verder ook ASAN en ISCON deelnemen. Laatst genoemde religieuze organisaties beoefenen beiden hindoeïsme en vormen daarmee een wezenlijke bijdrage aan de omgeving voor de huisvesting van de Gurudwara, aangezien gelijke kernwaarden bestaan voor het Sikhisme alsook bij het Hindoeïsme. Binnen de projectgroep vervult ASAN verder een regiefunctie in het proces. 
Binnen de projectgroep participeren twee woordvoerders van de stichting. Zij hebben hiertoe van het bestuur van de stichting het mandaat gekregen voor de interne regie binnen de stichting voor het nieuwbouw project. Het projectgroep bestaat verder uit inhoudelijk deskundigen (bouwkundigen en projectbegeleiders). Deze deskundigen leveren input voor dit plan van aanpak en zien toe, onder regie van de begeleiders,  de realisatie van de beoogde nieuwbouw Mandir. Respectievelijk het financiële plaatje; de begroting, dekking en exploitatie, programma van eisen en bouwtekeningen en aanvraag bouwvergunning, en de interne communicatie (nieuwsbrieven, voorlichting e.d.). De Haagse projectgroep nieuwbouw mandirs communiceert in afstemming met de onderlinge organisaties met het gemeentebestuur van Den Haag i.c. de verantwoordelijke wethouder Ruimtelijke Ontwikkelingen, de heer M. Norder, over het proces om te komen tot de beoogde nieuwbouw mandirs. 
Architectuur bouw 
Met betrekking tot de architectuur van de Gurudwara is de vorm en afmeting gebaseerd op een vierkante symmetrie. De voornaamste doelstelling bij de architectuur is een efficiënte en meeste effectieve functionaliteit van de beschikbare ruimte. Hierbij wordt een belang gehecht aan een goede verhouding tussen open en gesloten ruimten. De ventilatie dient op een natuurlijke manier in ruimten regelbaar te zijn. Verder worden hoge eisen aan hygiëne gesteld (de deur van een toilet mag bijvoorbeeld niet uitkomen op een leef- of werkruimte of keuken). Dit is verder opgenomen in de concept tekeningen die bij deze plan zijn bijgevoegd.  

	Programma van eisen Gurudwara:

	
	

	Ruimte
	Oppervlakte m²

	Gebedsruimte
	350

	Eetruimte
	200

	Vergaderruimte
	45

	Lesruimte
	45

	Toilettengroep H+D
	30

	Keuken
	40

	Kleedruimte H+D
	30

	Opslag
	15

	Multifunctionele ruimte
	45

	Parkeerruimte
	100

	Totaal
	900


3 Sturing en beheersing 

Planning 
Naar aanleiding van de ontwikkelingen in het traject van de ruimte toekenning door de gemeente Den Haag is de fase voor een gezamenlijk plan van start gegaan. In deze fase dienen de samenwerkende instanties, zijnde de Gurudwara, ASAN en ISCON, een gezamenlijk plan uiterlijk september 2010 in te dienen om in aanmerking te komen voor de aankoop van bouwgrond in Laakhaven (zoals verwoord in het Leidraad d.d. 1 juni 2010 “Mandirs Laakhaven West” opgesteld door de Gemeente Den Haag. 

In het plan dienen alle partijen een serieus en concreet voorstel te doen voor het verwerven van de locatie, hetgeen uiteindelijk zal leiden tot de ontwikkeling van het nieuwbouw project. Indien dat rond komt kan de vereniging starten met de vervolgprocedures zoals aanvragen van de bouwvergunning, eventueel schone grondverklaring, eventueel bestemmingswijzigingen. In ieder geval de verkrijging van noodzakelijke gemeentelijke toestemming. Als deze gemeentelijke toestemming wordt verkregen dan kan de stichting formeel starten met de realisatie van de beoogde nieuwbouw Mandir. Geschat wordt dat hiermee 1 tot 2 jaar gemoeid zal zijn. Bij positieve ontwikkelingen kan in 2012 de nieuwbouw huisvesting van de Gurudwara Siri Guru Singh Sbha annex multifunctioneel centrum in gebruik worden genomen. 

Geldmiddelen
De stichting houdt rekening met verwervingskosten van € 173 per vierkante meter, conform (gemeentelijke) richtlijnen voor ontwikkelingskosten van sociaal culturele voorzieningen. Dit betekent een kostenpost van ca. € 165.700 voor 900 m². De stichting heeft per heden een liquiditeitspositie van ruim € 95.000. De bouwkosten conform het programma van eisen bedragen voorts ruim € 550.000. Dit bedrag wordt deels gefinancierd uit een lening en deels uit giften, sponsoren en geld ophaalacties. De jaarlijkse exploitatie kosten (kapitaalslasten, gebruikskosten, belastingen) bedragen ca. € 15.000 per jaar. Deze zullen worden gedekt door eigen inkomsten (giften, donaties e.d. ) zoals dat thans ook gebeurt. Naar verwachting en gelet op 30 jaar ervaring zal de vereniging een sluitende exploitatie voeren. Bijgevoegd is een financieel overzicht (hoofdstuk 4) waaruit een beeld kan worden gevormd over de noodzakelijke begroting, dekking en exploitatielasten. 
4 Financiering 

Begroting en dekking nieuwbouw project Gurudwara 
Begroting nieuwbouw huisvesting Gurudwara
Uitgangspunten nieuwbouw project: 

· Ruim 800 m² bouwgrond 

· Twee woonlagen van 400 m²

· Parkeergelegenheid van ruim 100 m²

Uitgaven (eenmalig)
€

Aanschaf grond 900 x € 175 (tarief volgens leidraad)
157.500
Bouw Mandir (2 x 400 m²) x € 500
400.000
Subtotaal A 

557.500
Eigen vermogen (per 2 augustus 2010) 
€

Liquide middelen
95.000
Subtotaal B 

95.000
Financieringstekort per 2 augustus 2010 (sub A -/- sub B)
(462.500)

Financiering tekort in project 
€

Leningen o.g.
175.000

Giften en donaties
75.000

Geld ophaalacties
15.000

Hypothecaire lening (5%, < 15 jaar)
200.000
Totaal 

465.000
Exploitatie overzicht
Prognose exploitatie op jaarbasis



Inkomsten

€

Contributies

 15.000

Donaties

 
20.000

Subsidie


5.000




40.000


Uitgaven

€

Rente hypotheek (5%)

10.000

Aflossing hypotheek 

10.000

Etenswaren 

20.000




40.000

Resultaat 











 -
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