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DE CHRISTOPHORUSSTICHTING IS EEN KLEINE STICHTING MET BEPERKTE FINANCIËLE MOGELIJKHEDEN. GEPROBEERD WORDT NIEUWE INITIATIEVEN TE STIMULEREN DOOR MEDE  ONDERSTEUNING ZODAT DE INITIATIEFNEMERS EN VRIJWILLIGERS WETEN DAT HUN WERK GEWAARDEERD WORDT.


[bookmark: _GoBack]Mei 2016 is er een groep van 28 mensen vijf dagen naar Rome geweest vanuit de parochie H.Hart van Jezus. De gemiddelde leeftijd was ongeveer 22 jaar.
Het geheel stond onder leiding van pastoor Matthieu Wagemaker. Al eerder in 2012 heeft hij een groep jongeren uit onze parochie begeleid in Rome. Hij heeft als priester daar gestudeerd en kent daardoor goed de weg. De jongeren hebben vijf volle dagen gekend in Rome en kwamen op plekken waar je normaal gesproken niet snel komt.
Er was ook een gedegen voorbereiding van enkele maanden aan de reis vooraf gegaan om zo goed voorbereid en met kennis op reis te gaan naar Rome. De bakermat van het Christendom.
Deze jongeren waren de begeleiders van het seizoen 2015-2016 van het vormselprojekt in de H.Hart van Jezusparochie.

De meeste jongeren studeren en dan zijn de kosten van de Romereis natuurlijk een hele hap uit het kleine budget wat zij tot hun beschikking hebben.
Aan creativiteit geen gebrek en zo kwamen ze op crowndfunding. Iedereen die hun wilde sponsoren konden daar een dienst voor terug vragen. Dat had een goede wisselwerking op de parochiegemeenschap. Zo zijn ze uitgenodigd om o.a. de Sint Nicolaasviering muzikaal op te luisteren; zij zongen mee met het adhoc mannenkoor op tweede kerstdag; zij verzorgden een powerpointpresentatie over de Romereis tijdens het H.Hartfeest in het dorpshuis.
Het zijn ontmoetingen geworden van generaties.  

Deze jongeren hebben aangegeven verder te willen als groep binnen de parochie gemeenschap.. Dit gaat men oppakken. In ieder geval wil men iets met de zang gaan doen.  Zij kunnen als groep namelijk goed zingen en enkele spelen een muziekinstrument.
Het moet een mix worden van zangrepetitie en studie over onderwerpen die nergens anders ter sprake komen.
De Christophorusstichting wil dit graag stimuleren en mede faciliteren.
  
We hebben het jaar 2016 afgesloten met een minimaal saldo. Inmiddels is de jaarlijkse bijdrage wederom ontvangen voor het jaar 2017. 
Wij hopen ook het komende jaar een kleine bijdrage te mogen leveren aan de leefbaarheid van onze samenleving.

