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DE CHRISTOPHORUSSTICHTING IS EEN KLEINE STICHTING MET BEPERKTE FINANCIËLE MOGELIJKHEDEN. GEPROBEERD WORDT NIEUWE INITIATIEVEN TE STIMULEREN DOOR MEDE  ONDERSTEUNING ZODAT DE INITIATIEFNEMERS EN VRIJWILLIGERS WETEN DAT HUN WERK GEWAARDEERD WORDT.

Het jaar 2017 is een vruchtbaar jaar gebleken voor het jeugd en jongerenwerk in de parochie.
Zo is er een nieuwe groep ontstaan met de naam Sanctus Virgilius. Dit zijn jongeren van gemiddeld 22 jaar. Zij wilden betrokken blijven bij de kerk.
Elke derde woensdag van de maand komen zij bij elkaar rond een thema en vooraf wordt er 30 minuten gezongen o.l.v. een dirigente. 
De stichting verricht hand en spandiensten om initiatieven van onder meer deze jongeren handen en voeten te kunnen geven.  Zo wordt er een eigen bier ontwikkeld. Santus Virgilius ‘bier om te delen’.  De stichting staat garant voor de betalingen en betaalde voorschotten. Met dit bierproject willen zij financiele armslag krijgen voor de jongerengroep.

Het kerkbestuur is bereid gevonden om voor vijf uren in de week een betaalde muziek docente aan te stellen. Zij gaat zich bezig houden met het professionaliseren  van o.a. de zang waar jongeren bij betrokken zijn. Ook wordt de band met de Sint Joseph basisschool versterkt door de schoolkinderen culturele activiteiten aan te bieden. Er heeft een kerstmusical plaats gevonden in de kerk en ook zal er klassikaal 2 maal per jaar een speelse activiteit plaats vinden in de kerk. Doel is om de leerlingen kennis bij te brengen van en meer vertrouwd te maken met de rijkdom van geloof en traditie van de katholieke kerk.

Er is aan een essay over het katholiek onderwijs gewerkt waar de driehoek gezin, school en kerk is uitgewerkt. Deze zal medio voorjaar 2018 uitkomen.     

In het voorjaar heeft er een dorpshuisveiling plaats gevonden. Doel was om gelden bij een te krijgen voor de verplaatsing van de Handbalvereniging naar het voetbal / dorpshuiscomplex.
Veel geld heeft de gemeenschap van het dorp De Noord bijeen gebracht. 
Ook de Christophorusstichting heeft zijn steentje hieraan bijgedragen.

[bookmark: _GoBack]We hebben het jaar 2017 afgesloten met een minimaal saldo. Inmiddels is de jaarlijkse bijdrage wederom ontvangen voor het jaar 2018. 
Wij hopen ook het komende jaar een kleine bijdrage te mogen leveren aan de leefbaarheid van onze samenleving.

