STICHTING ONZE LIEVE VROUWE BROEDERSCHAP - HOUTEN

Huishoudelijk reglement.

· Het bestuur vergadert minimaal twee maal per jaar  voor het vaststellen van de uitdelingen uit het fonds en het vaststellen van de jaarstukken en verder zoveel als nodig is voor een goed beheer van de aan haar toe vertrouwde gelden en het voeren van een goed beleid.

· Het bestuur vergadert niet in het openbaar.

· Over de beslissingen van het bestuur ten aanzien van de toekenningen kan niet gecorrespondeerd worden.

· Het bestuur kan alle toegestane media gebruiken voor haar oproepen tot aanmelding voor uitkering uit het fonds.

· Bovenstaande geldt ook voor oproepen tot het stellen van kandidatuur voor de door het bestuur ingestelde jaarlijkse Creativiteitsprijs(uitreiking voorjaar) en Sportprijs (uitreiking najaar).

· Voor beide prijzen stelt het bestuur jaarlijks een driehoofdige jury in waarin altijd één plaats is voor de winnaar van de beker van de laatste keer.

· De prijzen bestaan voor beide categorieën uit een tinnen replica van de Broederschapsbeker uit 1617 en een geldbedrag van Є 1200,-- en eventueel  aanmoedigingsprijzen tot een totaalbedrag van Є 450,--.

Beide jury’s hebben hun eigen reglement ten behoeve van de wijze van toekenning en zijn slechts aan het bestuur van de stichting verantwoording schuldig over hun handelwijze. Voor elk van beide prijzen is één van de bestuursleden initiator. De onkosten door de jury gemaakt worden door de stichting vergoed tot de vooraf door het stichtingsbestuur  vastgestelde norm.(per januari 2011 €25,-- per commissie) 

De voorwaarden waaronder beide jury’s  de prijzen toekennen zijn als bijlage aan dit reglement toegevoegd.   

· De uitdelingen uit het fonds vinden tweemaal per jaar plaats in het openbaar. In principe zal dit plaatsvinden in de opkamer van de Roskam  en wel op de zaterdag veertien dagen na Pinksteren (Beloken Pinksteren) en de zaterdag het meest nabij 11 november (St. Maarten).

· De Stichting doet haar uitkeringen uit de rente van de aan haar bij oprichting toevertrouwde geldmiddelen die zo risicoloos mogelijk zijn belegd. 

· Het bedrag van de uitdelingen bestaat uit de rente van de beleggingen vermeerderd met de vrijval van de na een jaar na toekenning niet opgevraagde subsidies.

· Het fonds van Onze Lieve Vrouwe Broederschap kan worden aangevuld door schenkingen, legaten, verervingen en giften. De Stichting is een Stichting conform artikel 24, lid 4 van de successiewet 1956. De Stichting bezit de AMBI-status.
· Een aanvraag  tot uitkering dient op een zodanige wijze plaats te vinden dat er een document is waaruit, onderbouwd met noodzakelijke stukken, blijkt om welke activiteit het gaat, wat het aangevraagde bedrag  is en voor wie het bestemd is. Elke aanvrager kan de voorwaarde waaronder de stichting een uitkering doet opvragen bij de secretaris. 

Deze voorwaarde vormen een bijlage bij dit reglement.

· De secretaris zorgt voor een overzicht van de aanvragers per toekennings-vergadering en licht aan de hand van de in zijn bezit zijnde stukken de aanvraag toe.

· De belangrijkste criteria zijn: is de aanvraag afkomstig van een persoon, vereniging of stichting uit en bestemd voor activiteiten Houten, Schalkwijk, 

’t Goy of Tull en ’t Waal; Is het bestemd voor jongeren tot 25 jaar; gaat het om een sociaal, maatschappelijk, of cultureel doel/nut en gaat het niet om het afdekken van een begrotingstekort.

· Subsidies die een jaar na toekenning niet zijn gedeclareerd vervallen.

· In die gevallen waarin dit reglement niet voorziet beslist het bestuur.

· Benoemingen van het bestuur vinden plaats zoals in het stichtingsstatuut is vastgelegd.

· Wijzigingen in dit reglement zullen plaatsvinden zoals in het stichtingsstatuut is vastgelegd.

Aldus vastgesteld 24 januari 2011 te Houten

H.J. van Donk, secretaris

