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Verantwoordingsverslag
In het verantwoordingverslag van 2017 meldden wij de noodzaak van vernieuwing van de inrichting en dat de schuur nodig onder handen moet worden genomen. 
Nu met de sluiting van het jaar 2018 kan het bestuur terugzien op de realisatie van de voorzieningen.
De schuur is volledig geschikt gemaakt voor een aparte gymruimte, aparte muziekruimte, aparte behandelruimte voor gesprekken met kinderen en een aparte(archief) ruimte voor opslag van allerhande speelgoed.
Naast het geschikt maken van deze ruimten is het complete dak asbestvrij gemaakt en voor een groot deel voorzien van zonnepanelen. Daarnaast is in het woonhuis meubilair in de vorm van een zitcombinatie aangeschaft.
Al met al kan gezegd worden dat voor de kinderen van pleegzorgboerderij Berakha de vernieuwingen goed hebben uitgepakt.

In het financieel verantwoordingsverslag is de jaarrekening 2018 opgenomen en ten overvloede de verantwoording van de besteding van de gelden project verbouwing over de jaren 2017 en 2018. Dertien fondsen hebben het financieel mogelijk gemaakt om bovengenoemd project tot een goed einde te brengen.

Opbrengst bestedingsplan
Het bestedingsplan voor de diverse voorzieningen was begroot tot een bedrag van € 108.397,00.
Het bestuur is onder de indruk van de respons. Naast de ontvangst van enkele giften van derden hebben achttien fondsen hebben het geweldige bedrag van € 68.800,00 ontvangen. Van de Rabobank is nog een bedrag van € 5.000,00 in het vooruitzicht gesteld voor de reeds geplaatste zonnepanelen.

Bestuur
Het bestuur is in 2018 vier maal bijeen geweest. De lopende zaken werden behartigd. In het oog springt  het benaderen van de fondsen en hen te bedanken voor hun (toegezegde) financiële bijdrage. 
Na afloop van het project ontvangen de bijdragende fondsen rekening en verantwoording van het project.
De samenstelling van het bestuur is in het verslagjaar niet veranderd. 
De heer P. Metselaar is de nieuwe voorzitter. De heer Olijve heeft afscheid genomen. Hij heeft de Stichting vele jaren goede diensten bewezen.

Financiële verantwoording 2018
De stichting sluit het jaar af met een positief rekeningresultaat van € 19.107,53

Beleid voor het komende jaar 2019
Het beleid voor het komende jaar is een van consolidatie en met de directie overleggen op welke wijze hulp en steun gewenst CQ noodzakelijk is. Door aanvaarding van een ontvangen erfenis zal in het licht van de doelstelling van de Stichting een passende bestemming worden gezocht.
De samenstelling van het bestuur zal in 2019 een verandering ondergaan. Volgens planning legt de heer Metselaar het voorzitterschap na twee jaar neer. Ook de heer Van der Lei gaat het penningmeesterschap na vele jaren neerleggen. Hun inzet voor de Stichting verdient respect en waardering.

Zwaag, Twisk, 8 januari 2019
