JAARVERSLAG 2018 STICHTING TANDHEELKUNDIGE HULP THE GAMBIA

Het jaar 2018 is een heel bewogen jaar geweest.
Het begon met het huwelijk van onze ambassadeur Dominic. Hij ging trouwen me t Anna, die op dat moment 7 maanden zwanger was. Enkele dagen na het huwelijk kreeg Anna een vroeg geboorte en hun kind bleek overleden te zijn. Een week later werd Dominic ziek en is opgenomen in het ziekenhuis in Banjul. Samen met andere stichtingen, die Dominic vertegenwoordigde, hebben wij  de ziekenhuis kosten betaald. Het leek aanvankelijk de goede kant op te gaan, maar helaas is hij twee weken voordat wij naar Gambia zouden gaan overleden. Een erg hecktische tijd.
In maart eerst veel aandacht gegeven aan de familie, dat koste wel veel tijd. Wij hadden gelukkig een heel ervaren team bij ons zodat de werkzaamheden gewoon door konden gaan.
In die week hebben wij zo’n 985 mensen kunnen helpen.
Onze nieuwe chauffeur, Bukary, was ook bereid om de taken van Dominic over te nemen. Dit heeft hij met heel veel enthousiasme gedaan. Gezien de reisafstand van ons hotel naar het kantoor in Kiti ( reistijd enkele reis bijna een uur ), hebben wij besloten om iets te zoeken dat beter bereikbaar is. Onze bus stond al geparkeerd in een grote loods  bij een landgenoot. Wij zijn op zoek gegaan naar een container van 20ft. Hierin kunnen de hele voorraad en alle behandelspullen veilig en droog opgeborgen worden.
In mei zijn de bestuursleden Harry Hover en Clemens Bogaerts naar Gambia gereisd om de hele verhuizing uit te voeren. Ook werden de papieren van de grond in Kiti waar ons kantoor op staat aangepast. Het bestuur is van plan om de grond te verkopen en met de opbrengst kunnen wij weer veel patiënten helpen. Dit zal gezien de administratieve rompslomp wel een tijd kunnen duren.
In november kwamen wij weer met een nieuw team naar Gambia. Wij merkten al meteen het voordeel van je spullen dichtbij hebben. Nu is het slechts 6 minuten rijden voordat wij bij de opslag zijn in tegenstelling tot de rijtijd van bijna een uur.
Wij hebben in deze week ruim 870 patiënten geholpen. Heel opvallend was de situatie op de Nord Bank waar wij op enkele scholen een poetsproject opgezet hebben. Op deze scholen waren bijna geen pijnklachten meer. De gebitsgezondheid wordt alleen maar beter en wij hopen dat zij dit vol kunnen houden en dat zij ook blijven poetsen als wij er niet meer zijn.
Wij willen iedereen bedanken die ons dit jaar weer met de handen en met een geldelijke bijdrage geholpen hebben. Ook kijken wij weer uit naar het jaar 2019 waarin wij weer twee keer met een nieuw team de noodzakelijke tandheelkundige noodhulp gaan verlenen. 
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