Jaarverslag Stichting Vrienden van het Zonnehuis Doorn
2018

[bookmark: _GoBack]In 2018 bestaat het bestuur, uit Annemarie Heuseveldt (voorzitter), Jan Temmink (secretaris), Frans Schlaghecke (penningmeester) en Maret van der Wees (lid).
Het bestuur heeft in 2018 vier keer vergaderd. 

Het bestuur kiest, in principe, bewust voor het doen van donaties, gericht op het aanschaffen van duurzame en roerende goederen. Aan de leiding van het Zonnehuis is gevraagd om jaarlijks aan te geven waaraan behoefte bestaat. In overleg met de leiding wordt vervolgens door het Stichtingsbestuur een keuze gemaakt. De overweging die hieraan ten grondslag ligt, is dat ook in de toekomst bewoners er voordeel van dienen te hebben. 

In 2018 heeft de Stichting de aanschaf gefinancierd van een duo-fiets met elektrische ondersteuning. Hiermee was een bedrag gemoeid van € 8.500

In 2018 is op initiatief van de verzorgenden en verpleegkundigen het gebruik van de waakmand geïntroduceerd om de palliatieve zorg te verbeteren. Het is een mand gevuld met verschillende artikelen die naasten informatie, ontspanning en herinneringen biedt tijdens het waken. De stichting heeft voor het Zonnehuis de aanschaf van drie waakmanden gefinancierd voor een bedrag van 3 x € 250 = € 750.  

De lokale media heeft verslag gedaan van het moment van overhandigen van zowel de duo-fiets als de waakmanden.

In 2018 is geen actief beleid gevoerd op het werven van nieuwe donateurs

Het bestuur dankt de leiding en medewerkers van het Zonnehuis Doorn voor de prettige samenwerking.

Doorn, 11 april 2019
