Samenvatting van bestuurlijke activiteiten van Stichting Vrienden van Bambanani 
in verslagjaar 2018


· 8 keer uitgebreide bestuursvergadering gehouden met als punten: 
Lopende zaken, voortgang en ondersteuning, donaties, ontwikkeling van nieuwe activiteiten (fundraising) en initiatie, monitoring en rapportage m.b.t. nieuwe projecten in Phalaborwa, Zuid-Afrika.

· Bezoeken in februari, maart, april, mei, oktober en november 2018 van de project- en investeringsmanager aan Phalaborwa. Onderwerpen van gesprek: 
Afstemming van financiële aangelegenheden met de lokale Bambanani organisatie & lokale stakeholders, nieuwe projecten, voedseldistributie, renovatie en nieuwbouwplannen, besprekingen voor opleiding kleuterleidsters, samenwerking Social Development, overname Sefapane Soccer League (inmiddels Bambanani Soccer league) alsmede bezoeken aan de projecten zelf.

· Voor 2019 is een investeringsplan opgesteld.  Op basis van gevoerde gesprekken en inventarisatie van de grootste nood zijn projectplannen opgesteld. Op basis hiervan is binnen het bestuur overlegd en zijn gelden gereserveerd voor uitvoering van deze plannen in 2019. In het verlengde van de in 2018 ingezette lijn heeft Bambanani besloten tot de bouw van opnieuw 5 scholen voor 2019.

· Het aantal scholen wat van het zogenaamde Sinzanani porridge (voorheen MixMe  van DSM) wordt voorzien is gegroeid naar 12 scholen. De successen van dit programma zijn inmiddels alom bekend. Ook is er een start gemaakt om een distributienetwerk via de scholen op te zetten.

· Het Phurulenke Disabled Project is in 2018 tijdelijk stilgelegd in verband met commitment problemen van het management van Phurulenke. Tijdens de bezoeken aan Zuid-Afrika is telkens opnieuw aandacht gevraagd voor de ontstane situatie en lichte verbeteringen zijn zichtbaar en merkbaar.

· In totaal zijn er in 2018, ruim 70 scholen bezocht die deel uitmaken van de Bambanani activiteiten in Zuid-Afrika.

· In 2018 is het Food Program verder uitgegroeid naar 20 scholen, waarbij evenals in 2017, opnieuw 16 van de 20 scholen met succes het traject afgelegd hebben en hier zelfstandig mee verder kunnen. Het Food Program omvat alle ingredienten die nodig zijn om een gevarieerd 2-wekelijks menu te serveren aan de kinderen en begeleiding. Juist deze samenstelling zorgt voor een voldoende inname van de juiste vetten, eiwitten, koolhydraten en andere mineralen en vitaminen. Doel van dit programma is dat scholen ervaren hoe gevarieerd voedsel helpt ondervoeding te voorkomen.

· De 4 scholen die niet succesvol waren in 2017 zijn opnieuw opgenomen en aangevuld met 16 nieuwe scholen om een nieuw programma van 20 scholen te starten.

· Zeer frequent contact met bouwcoördinator, veld coördinatrice en beleidsmedewerker in Phalaborwa (Zuid-Afrika) omtrent de voortgang van de projecten, beoordeling van geleverde kwaliteit en oplevering van de gerealiseerde projecten.

· Communicatie omtrent de voortgang van de Bambanani projecten vindt zeer frequent plaats via de facebookpagina: www.facebook.com/vrienden.bambanani, en ook via www.bambanani.org. 

· Belangrijk in deze is dat de website www.bambanani.org in 2018 geheel is vernieuwd en nu ook een bijdrage levert aan de fundraising.

· De nieuwsbrief om onze vrienden, ambassadeurs en sponsoren nauw betrokken te houden bij de projecten van Bambanani is een succes gebleken, en wordt gecontinueerd. Het is een geschikt middel om op transparante wijze onze activiteiten toe te lichten.

· In 2018 zijn zo’n 25-30 lezingen en presentaties verzorgd voor allerlei doelgroepen om het Bambanani verhaal bekendheid te geven en mogelijke samenwerkingen/donaties te realiseren, waarbij ook samenwerking met andere stichtingen is gezocht. Deze lijn wordt in 2019 doorgezet.

· Het voeren van gesprekken met het bedrijfsleven teneinde toegang te krijgen tot grotere sponsorbudgetten en het ontwikkelen van een netwerk in deze omgeving, is ook in 2018 van groot belang geweest. Een verdere uitbouw van de fundraising middels giften en donaties maar ook bijdragen in natura vormen een essentieel onderdeel van de totale fundraising.

· Voor het eerst is in 2018 geen Bambanani benefiet diner meer gehouden. Door een nauwe samenwerking met de WE-support foundation in Eindhoven, waar een benefietdiner op grotere schaal voor meerdere goede doelen tegelijkertijd wordt gehouden, is de keuze gemaakt om hierbij aansluiting te vinden. Gezien de frequentie van 2x per jaar wordt per saldo een betere opbrengst behaald.

· In november 2018 is Bambanani gestart met een bredere merchandise. Bambanani-wijn maakt onderdeel hiervan uit. Proosten op het goede doel en toch bijdragen aan dat goede doel blijkt een goede keuze.

· In november 2018 heeft ook het Bambanani Kinderboek heeft levenslicht gezien. In samenwerking met “De Verhalenfee” hebben de kinderen van Bambanani hun dromen verteld, deze geïllustreerd met tekeningen. Vervolgens zijn deze door “de Verhalenfee” bewerkt en gebundeld in een boek “De Bambanani route”. 




· Ten laatste is in december 2018 door de project- en investeringsmanager het strategisch plan geëvalueerd, en aangepast voor de periode 2019-2020 teneinde verder vorm te geven aan de transformatie van de Stichting Vrienden van Bambanani tot een professionele organisatie. De basis voor dit plan is in december 2015 gelegd.
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